Berichte Hinrunde

07.09. DI  F1 - Kamener SC            5:2       (1.Runde Kreispokal)       

11.09.       F1 - SuS Rünthe             2:3 

18.09.       TuRa Bergkamen - F1     0:3  

21.09.       F1 - VFK Weddinghofen   0:3       (2.Runde Kreispokal)  

25.09.       Spielfrei        

02.10.       VFL Kamen - F1              6:9 

09.10.       F1 - SuS Kaiserau           2:3 

                Herbstferien 

30.10.       F1 - TuS Niederaden       8:0 

03.11.       FC Overberge - F1          2:6   

06.11.       SuS Oberaden - F1         2:0 

13.11.       F1 - VFK Weddinghofen   2:7  

20.11.       Königsborner SV - F1      0:3   

27.11.       F1 - TSC Kamen             6:2 

4.Platz beim Turnier des BSV Heeren: 

Ein super Turnier lieferten unsere Jungs beim eigenen F1-Turnier ab. In der regulären Spielzeit wurde kein Spiel verloren. In der Vorrunde gewann man bis auf das Spiel gegen eine sehr gute Hohenheider Mannschaft (0:0) alle Spiele. 

  

Im Halbfinale und im Spiel um Platz 3 hatte man dann jeweils im 9m-Schießen das Nachsehen. Somit sprang ein hervorragender 4.Platz heraus! Die beiden Neuzugänge Lukas und Jonas machten ihre ersten Einsätze für den BSV und Felix Frigelj schoss seinen allerersten Treffer für die Blau-Gelben =). Wir sind sicher dass nun weitere folgen werden. 

  

Am kommenden Dienstag geht es dann im Kreispokal weiter. Nach der gezeigten Leistung ist die Vorfreude auf die Pokalspiele und die Meisterschaft noch größer geworden =). 

F1 - Kamener SC (1.Runde Kreispokal) 5:2: 

Im 1.Pokalspiel überhaupt für die 2002er fuhren die BSV-Kicker einen ungefährdeten Sieg ein. Nachdem man super startete und zur Halbzeit eine 3:0-Führung herausspielen konnte, verging einige Zeit ehe das 4:0 und 5:0 für uns vielen. Danach schlief man ein wenig in der Rückwärtsbewegung und die Jungjahrgangstruppe des KSCs konnte verdientermaßen zwei Tore erzielen. 

  

Insgesamt sah man schon sehr gute Ansätze unserer Jungs, gerade im Abspielverhalten. Diese Ansätze sollen in den nächsten Wochen natürlich weiter verbessert werden =). Erfreulich war auch, dass sich 5 verschiedene Torschützen in die Liste eintragen konnten, wobei Felix F. sein erstes Pflichtspieltor für den BSV erzielte. Ein Lob gilt auch an die 2003er des Kamener SCs die teilweise wirklich gut zusammen spielten. 

  

Es spielten: Adrian, Christopher, Emre (C), Felix F., Felix L., Furkan, Jonas, Joshua, Lukas, Sawas, Sebastian (TW) und Simon 

Tore: Adrian, Felix F., Felix L., Joshua und Sawas 

F1 - SuS Rünthe 2:3: 

In der Meisterschaft starteten unsere mit einer 2:3-Niederlage gegen die Gäste aus Rünthe. Nachdem Neuzugang Lukas mit einem super Vollspannschuss unsere Jungs in Führung schoss, konnte der SuS ausgleichen. Für Lukas war es das erste Tor für den BSV, Glückwunsch =). 

  

Danach erspielten sich unsere einige Chancen und durch einen Hüftdrehschuss (wie es doch so schön heißt ^^) erzielte Sawas die erneute Führung. Der Ball wäre unhaltbar oben links eingeschlagen, ein Abwehrspieler fälschte ihn jedoch ab. Es war trotzdem ein schöner Treffer. 

Danach drehten die Jungs aus dem Hafenstadion aus, insbesondere der Rothaarige Verteidiger und der kleine Stürmer vorne bereiteten unsereren Probleme. So dass Rünthe das Spiel zum 2:3 drehen konnte. 

  

Danach hatten unsere noch etliche Tormöglichkeiten, diese verfehlten das Ziel aber meist denkbar knapp. Nach Chancen haben wir das Spiel gewonnen, doch nur die Chancen zählen natürlich nicht. Dennoch waren beide Trainer mit dem Auftreten unserer Jungs zufrieden. 

  

Es spielten: Adrian, Christopher, Emre, Felix L., Felix F. (C), Furkan, Jonas, Joshua, Lukas, Sawas, Sebastian und Simon 

  

Tore: Lukas, Sawas 

TuRa Bergkamen - F1 0:3: 

Am Anfang des Spiels drängten die TuRaner-Jungs unsere tief in die eigene Hälfte hinein, wobei es jedoch keine hochkarätigen Torchancen gab. Mit der Zeit schafften es die Blau-Gelben hinten raus zu kommen. 

Insbesondere Simon war es, der super von hinten nach vorne lief und so auch das 1:0 super vorbereitete. Auf dem Flügel trickste er erst einen Gegenspieler aus, legte sich den Ball dann nochmal zurecht und passte flach in die Mitte, wo "Litze" (Felix L.) völlig frei stand und den Ball dankbar annahm und einschoss. 

Außerdem verdiente sich "Ufo" Furkan in der 1.Hälfte eine Bestnote, indem er als Angreifer immer super nach hinten arbeitete. 

  

In der 2.Hälfte spielten unsere weiter munter nach vorne und Christopher nutzte eine Unaufmerksamkeit des gegnerischen Keepers, indem er den Ball aus der Distanz zum 2:0 einschoss. 

Hierauf folgten weitere gute Kombinationen, so verpasste Joshua, nach einer Kombination mit Sawas das Tor denkbar knapp. 

Den Schlusspunkt setzte Adrian mit seinem etwas schwächeren linken Fuß, nachdem er einen Einwurf von Emre von außen rechts in die Mitte mitnahm und dann mit links einschoss. 

  

Insgesamt war es ein gutes Spiel der gesamten Mannschaft. Gerade im Defensivbereich waren unsere wirklich stark und ließen dem Gegner -trotz häufiger Unterzahl hinten- keine Chance. 

  

Es spielten: Sebastian (TW), Adrian (1 Tor), Christopher (1 Tor), Emre (1 Vorlage), Felix L. (1 Tor), Felix F., Furkan (C), Jonas, Joshua, Lukas, Sawas, Simon (1 Vorlage) 

F1 - VFK Weddinghofen 0:3: 

Am heutigen Tag konnten unsere Jungs nicht wirklich überzeugen. Schon bei der Begrüßung war das Team nicht ganz wach und machte den falschen Spruch, im Spiel wurde teilweise vorne mit hinten verwechselt usw. 

  

Torchancen hatten wir leider auch nicht wirklich gute. Wobei das Spiel hauptsächlich im Mittelfeld statt fand, denn auch Weddinghofen hatte nicht viele Chancen. Diejenigen die sie hatten nutzten sie jedoch sehr gut. 

  

Insbesondere im Zweikampfverhalten und im nach hinten laufen fehlte unseren Jungs heute einiges. Aber wie war das? Selbst die Profis haben mal nen schlechten Tag ;). Also Spiel abhaken, nächste Woche gehts wieder weiter. Neues Spiel, neues Glück =). 

  

Es spielten: Simon (TW), Adrian, Christopher, Emre, Felix L., Felix F., Furkan, Joshua (C), Lukas, Sawas, Sebastian  

VFL Kamen - F1 6:9: 

Im Spiel gegen den VFL Kamen sahen die Fans auf ungeliebter Asche ein munteres Spielchen mit vielen Offensivszenen und immerhin 15 Toren. Von Anfang an dominierten unsere Jungs das Spiel und spielten wirklich schöne Tore heraus. Halbzeitstand der Partie war 4:2 für uns, wobei wir zu diesem Zeitpunkt auch höher hätten führen können. 

  

In der 2.Halbzeit bauten wir die Führung zunächst auf 3:8 aus. Dann ließen wir unsere Defensivaufgaben ein wenig schleifen und arbeiteten kaum nach hinten, so dass die Kamener Jungs innerhalb von nur 5 Minuten auf 6:8 heran kamen. 

Den Schlusspunkt setzten dann aber nochmal unsere Jungs, so dass ein verdienter 9:6-Sieg bei rum kam. 

  

Das Offensivspiel unserer Kicker war wirklich hervorragend, wir müssen demnächst nur noch mehr daran denken, dass man auch nach hinten arbeiten muss =).  

  

Es spielten: Sebastian (TW), Adrian (3 Tore, 2 Vorlagen), Emre (2 Vorlagen), Felix F, Felix L, Furkan (2 Tore, 1 Vorlage), Jonas, Joshua (2 Vorlagen), Sawas (C, 3 Tore) und Simon (1 Tor, 2 Vorlagen) 

F1 - SuS Kaiserau 2:3: 

Im Derby gegen den SuS Kaiserau zeigten unsere Kicker ein wirklich tolles Fußballspiel. Zwar mit dem nötigen Respekt, aber ohne Angst vorm Gegner, kämpften unsere was das Zeug hält. 

  

Schon ziemlich schnell kassierten wir nach einer Ecke das 0:1, doch die Blau-Gelben zeigten sich keineswegs geschockt. Noch in der 1.Halbzeit konnten wir das Spiel drehen. Zunächst spielte "Ufo" Furkan von links außen auf Sawas, der den Ball gezielt ins Tor schoss: 1:1. Wenige Minuten Später dann sogar der Führungstreffer: Joshua ackert sich auf der rechten Seite durch und legt den Ball in den Rückraum in der Mitte, dort steht Furkan der das runde Leder in "Wembley-Manier" einschießt. So flog der Ball zunächst gegen die Latte, dann auf den Boden und schließlich ins Netz. 

  

Nach dem Pausenwasser passten unsere zwei mal nicht gut auf und Kaiserau drehte das Spiel zum 3:2. Doch dann waren sie wieder hellwach und hatten auch mehrere Chancen. Auf der Gegenseite hatten die BSVer Glück, dass Simon einen bärenstarken Tag im Tor erwischte und auch die ein oder andere Möglichkeit der Methleraner zu Nichte machte. Kurz vor Schluss hatte Sawas die Riesenchance auf den Ausgleich, indem er zunächst einen Gegenspieler gekonnt ausfummelte und dann alleine auf den Torwart zu lief. Dieser passte aber gut auf und kam so schnell raus, dass Sawas gar nicht so schnell schießen konnte. 

  

Fazit: Trotz der Niederlage war das unsere bisher beste Saisonleistung, in der wirklich alle Kicker Gas gaben. Leon gab im Übrigen sein Debüt für den BSV. 

  

Es spielten: Simon (TW), Adrian, Emre, Felix F, Felix L, Furkan (1 Tor, 1 Vorlage), Leon, Joshua (1 Vorlage), Sawas (1 Tor) und Sebastian 

F1 - SG Castrop 2:8 

Da das Spiel gegen den FC Overberge kurzfristig verschoben werden musste (Overberge hatte nicht genügend Kinder da), spielten wir spontan gegen die SG Castrop. 

  

In der 1.Hälfte hatten die Heerener nicht viel zu bestellen. Teilweise wurde ganz gut zusammen gespielt, aber insgesamt war unser Spiel einfach zu harmlos. Gerade im Zweikampfverhalten enttäuschten unsere Jungs auf ganzer Linie. Vielleicht war es auch nur Gastfreundschaft, da die Castroper ja schon ne recht weite Anreise hinter sich hatten =). 

  

In der zweiten Hälfte wachten unsere dann ein bisschen auf und Simon, der heute einen wirklich guten Tag erwischt hatte, hielt das Ergebnis mit zwei erzielten Toren in Grenzen. Die Mannschaft aus Castrop-Rauxel spielte schon einen guten Ball, doch wir haben es ihnen am heutigen Tage auch sehr leicht gemacht... 

Beim nächsten mal wirds dann wieder besser. Die 2.Halbzeit war ja auch schon besser als die 1. ;). 

  

Es haben gespielt: Christopher, Emre, Felix L, Felix F, Furkan, Jonas, Joshua, Kevin, Lukas, Sawas, Sebastian und Simon (C, 2 Tore) 

F1 - TuS Niederaden 8:0 

Nachdem die Minikicker in unserem Vorspiel (auch gegen Niederaden) mit 7:0 gewonnen hatten, wollten unsere Jungs es ihnen gleich machen. Mit dem Hinweis den Gegner nicht zu unterschätzen, gingen unsere dann auch ziemlich konzentriert ins Spiel und legten los wie die Feuerwehr =). 

  

Es dauerte jedoch ein paar Chancen bis wir den ersten Treffer des Tages erzielen konnten. Dieser wurde heute nach Vorlage von Kevin von Jonas erzielt. Der somit seinen 1.Treffer für den BSV Heeren erzielen konnte. Das 2:0 legte Joshua nach, der sich nun auch endlich und verdientermaßen in die Torschützenliste eintragen konnte. Das 3:0 erzielte Sawas nach Vorarbeit von Adrian, der heute ein wirklich gutes Spiel machte. Dann passierte erstmal nichts mehr, obwohl unsere noch einige gute Einschussmöglichkeiten hatten. 

Dann war Halbzeit. 

  

In Halbzeit zwei ein ähnliches Bild, so ging das Spiel eigentlich nur auf das Niederadener Tor. Simon verlebte im Tor also einen äußerst ruhigen Vormittag und musste lediglich bei 3 Rückgaben seiner Mitspieler eingreifen. 

Unsere spielten sich Chancen über Chancen heraus und konnten durch Sawas (2), Joshua, Felix L. und Kevin mit seinem 1.Saisontreffer noch 5 weitere Tore erzielen. 

  

Insgesamt überzeugten heute alle Kicker, was man schon allein daran erkennt, dass insgesamt 7 verschiedene Spieler an den Toren direkt beteiligt waren. Dabei hätte das Ergebnis allerdings noch deutlich höher ausfallen können, so ließen die BSV-Kicker zahlreiche Chancen liegen. Der Gästekeeper machte dabei eine überaus hervorragende Partie und konnte viele Schüsse gut abwehren. 

Am Mittwoch geht es nun gegen den FC Overberge. 

  

Es haben gespielt: 

Adrian (2 Vorlagen), Christopher, Emre, Felix L. (1 Tor), Furkan (1 Vorlage), Felix F., Jonas (1 Tor, 1 Vorlage), Joshua (2 Tore, 1 Vorlage), Kevin (1 Tor, 1 Vorlage), Leon, Sawas (3 Tore, 1 Vorlage), Sebastian (C), Simon (TW) 

SuS Oberaden - F1 2:0 

Gegen den Tabellenzweiten zeigten die F1-Kicker eine recht ordentliche Leistung. Direkt zu Spielbeginn hatten wir die wohl beste Möglichkeit, als Joshi mit seinem etwas schwächeren Linken den Ball gegen die Latte schoss. Noch vor der Halbzeit gelang Oberaden die Führung und auch noch das 2:0. 

  

In der 2.Halbzeit verteidigten unsere sehr gut und konnten auch ein paar Chancen heraus arbeiten, diese waren jedoch nicht besonders zwingend, so dass die Niederlage in Ordnung geht. 

  

Es spielten: Adrian, Christopher, Emre, Furkan, Felix L, Felix F, Joshua, Kevin, Lukas, Sawas, Simon, Sebastian 

F1 - VFK Weddinghofen 2:7 

Beim Spiel gegen den VFK Weddinghofen gerieten unsere schnell in Rückstand. Nach einem Schuss von Joshua konnte Kevin immerhin zum 1:3 einschieben, dies war auch der Halbzeitstand. 

  

In der 2.Hälfte ein gleiches Bild, Weddinghofen erzielte die Tore und unsere konnten dem nur einen einzigen Gegentreffer entgegen setzen. Die Spieleröffnung klappte schon ganz gut, aber der Zug zum Tor und der entscheidende Pass fehlte unseren heute absolut. Das Spiel endete mit 2:7, wobei Sebastian im Tor noch den ein oder anderen Treffer vereitelte. Den 2.Treffer erzielte Sawas nach Vorarbeit von Felix L.. 

  

Das Wetter an dem Tag glich unserem Spiel, so dass Weddinghofen wohl weiter unser "Angstgegner" bleibt. 

  

Es spielten: Adrian (Kapitän), Christopher, Emre, Felix L. (1 Vorlage), Furkan, Joshua (1 Vorlage), Kevin (1 Tor), Lukas, Sawas (1 Tor), Sebastian 

Königsborner SV - F1 0:3 

Beim Spiel gegen den Ortsnachbarn sahen die Zuschauer zwei grundverschiedene Halbzeiten. In der 1.Hälfte zeigten die BSV-Kicker eine mehr als brilliante Vorstellung und ließen Ball und Gegner geschickt laufen. 

  

Zweimal Sawas und einmal Felix L. nach Vorarbeit von Sawas erzielten eine komfortbale und mehr als verdiente 3:0-Halbzeitführung. Unsere Jungs spielten die ganze Hälfte nur auf das Königsborner Tor und hätten auch noch mehr Tore erzielen können. 

  

In der 2.Hälfte -die nach 15 Minuten !!! Pause endlich wieder angepfiffen wurde- gab es dann ein ganz anderes Bild. Nun ging es fast nur noch aufs Heerener Tor, doch unsere Jungs zeigten eine gute Defensivleistung und ließen zwar ein paar Chancen zu, jedoch keinen einzigen Gegentreffer.  

  

Auch wenn wir in der 2.Hälfte fast nur verteidigt haben, war es ein sehr gutes Spiel. Unsere Jungs haben nämlich endlich mal keinen Gegentreffer zugelassen =).  Und das Spiel in der 1.Hälfte war kaum verbesserungswürdig, also eine Spitzenleistung von allen Kickern! 

  

Es spielten: Adrian, Emre, Felix F., Felix L. (1 Tor), Furkan, Joshua, Kevin, Lukas, Sawas (2 Tore, 1 Vorlage), Sebastian (1 Vorlage) und Simon 

F1 - TSC Kamen 6:2 

Gegen den TSC Kamen spielten unsere erneut guten Fußball. Es wurde schön zusammen gespielt. Teilweise waren wir zwar wieder recht offensiv, aber wenn man schon mit 3 oder 4 Toren führt, darf man das auch =). 

Das 6:2 war am Ende doch recht deutlich und absolut verdient. Es war wieder einmal eine gute Teamleistung. 

  

Je nachdem wie das Nachholspiel zwischen dem Königsborner SV und dem TSC Kamen ausgeht, haben wir die Hinrunde als Tabellenvierter oder Fünfter beendet. Somit haben wir uns für die Bestengruppe und die Quali der Hallenkreismeisterschaften qualifiziert. 

  

Außer der recht deutlichen Niederlage gegen Weddinghofen, waren jedoch alle Niederlagen ziemlich knapp, so dass wir zuversichtlich an die Rückrunde denken. Dort treffen wir dann neben den 6 besten Teams unserer Gruppe auf die 6 besten Teams der Gruppe Unna. 

  

Es spielten: Adrian (1 Vorlage), Christopher, Felix F. (1 Vorlage), Felix L. (1 Vorlage), Furkan, Jonas, Joshua (3 Tore), Kevin (2 Tore), Leon, Sawas (1 Tor), Sebastian und Simon 

Trainingsspiel mit Borussia Dortmund 

Am vergangenen Donnerstag durften wir gegen Borussia Dortmunds 2002er spielen. Dass diese uns in jeglicher Hinsicht weit überlegen waren zeigte sich von der 1.Minute an, dennoch war es ein besonderes Highlight für unsere Kinder einmal "Bundesliga-Nachwuchs-Luft" zu schnuppern. 

In der Soccerhalle in Dortmund-Wickede wurde mit je zwei Teams immer jeweils 10 Minuten gegeneinander gespielt. Dabei fielen unzählig viele Tore, die meisten davon für die schwarz-gelben. Unseren Kickern gelangen aber immerhin insgesamt auch 8 Tore, die von 6 der 10 eingesetzten Spieler erzielt wurden. 

  

Simon im Tor zeigte super Paraden und Kevin -der heute auch in die Torhüterrolle schlüpfte- stand ihm um nichts nach, konnte beim Neunmeterschießen sogar 3 Bälle halten. 

  

Im Neunmeterschießen gewannen wir am Ende recht deutlich, wobei die Borussen mit dem "etwas schwächeren" Fuß schossen und unsere mit ihrem starken Fuß schießen durften. Da hat man dann aber auch gesehen, dass selbst die wirklich extrem hervorragend spielenden U9-Spieler von Borussia Dortmund noch ein bisschen üben müssen. 
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Und unsere Spieler haben vielleicht auch gelernt, dass man besser und schneller auf seinen Trainer hören kann und das auch beim BVB mit beiden Füßen geschossen werden muss. Es also kein Quatsch ist, wenn Nico oder Sanja das von unseren Spielern fordern =). Auch das die Spieler während des Spiels so viel miteinander gesprochen haben, hat unsere Jungs fasziniert. "Abschluss, unten rechts", sagte der eine Mitspieler zum anderen und keine 2 Sekunden später zappelte der Ball unten rechts im Netz... 

  

Die Eltern haben vielleicht auch ein bisschen was gelernt: so wechselten die Borussen bei jedem Spiel die Positionen, insbesondere auf der Torhüterposition wurde munter durch getauscht. Vielleicht ist es also doch nicht so verkehrt, dass wir -auch wenn in einem kleinen Verein- auch die Positionen tauschen und unsere Torhüter auch im Feld zum Einsatz kommen ;). 

Unsere beiden Trainer haben mit Sicherheit auch was dazu gelernt und werden natürlich auch versuchen sich weiter zu verbessern. 

  

So war es ingesamt ein super Erlebnis, aus dem wir nur lernen können und mit Sicherheit auch werden. Ein Dankeschön also nochmal an die Trainer und Mannschaft von Borussia Dortmund, dass wir gegen sie spielen durften =). 

Berichte Hallenturniere

11.12. SV Holzwickede

In der Hilgenbaumhalle erwarten uns in der Gruppe A mit SV Holzwickede, DJK Iserlohn und TSC Eintracht Dortmund nicht gerade einfache Gegner. 

Aber Herausforderungen sind natürlich auch immer wieder schön =). 

  

Leider wurde das Turnier kurzfristig abgesagt, weil die Halle unbespielbar ist.
29.12. SuS Ennigerloh 4.Platz

Auch im Jahr 2010 nahmen wir beim Hallenturnier unserer Freunde aus Ennigerloh (kommen schon seit Jahren zu unserem Einhorncup) teil. Letztes Jahr waren wir bereits als F2 zu Gast in Ennigerloh und konnten einen super 2.Platz belegen. 

  

In der Gruppe B spielten wir zunächst gegen den SV Drensteifurt, gegen den wir mit 2:0 gewannen. Dann war der SV Neubeckum unser Gegner, der jedoch mit 1:0 gegen uns gewann. Im letzten Gruppenspiel gegen den SuS Ennigerloh 2 (übrigens eine reine Mädchenmannschaft) gewannen wir mit 7:0. Somit wurden wir Gruppenzweiter und spielten um Platz 3 & 4.  

  

In unserem "Endspiel" lief es auch zunächst recht super, wir hatten schon in den ersten Minuten viele gute Möglichkeiten ein Tor zu erzielen. Doch dann kam es anders als man dachte, so wie es eine alte Fußballweisheit sagt: "Wer vorne die Dinger nicht macht, bekommt sie hinten rein.". So war es dann auch und wir verloren das Spiel mit 0:2. 

  

Insgesamt war es von uns aber ein sehr gutes Turnier, da es das erste Hallenturnier der 2002er war, so dass man mit dem 4.Platz mehr als zufrieden sein kann. 

03.01. BSV Heeren 3.Platz

Beim eigenen Hallenturnier stellten wir 2 Teams. Team 2 hatte in der Gruppe B bärenstarke Gegner erwischt und hatte nicht viel zu bestellen. Gegen den BV Hamm gelang immerhin ein verdienter Sieg, die anderen Teams waren einfach eine Nummer zu groß. Obwohl unsere super kämpften. Im Spiel um Platz 7 und 8 gaben die Jungs nochmal richtig Gas, doch am Ende gewann der FC Overberge mit 3:1, was den Spielverlauf gar nicht wiederspiegelte. 

Das Team 2 hat sich aber teuer verkauft und hätte das ein oder andere Tor mehr verdient gehabt. 

  

Das Team 1 startete nicht so gut ins Turnier und verlor im Auftaktspiel gegen Bönen mit 1:0. Gegen Overberge und SSV Hagen folgte jeweils ein 2:0-Sieg. Der SC Husen-Kurl war nicht erschienen, so dass auch dieses Spiel zu unseren Gunsten gewertet wurde. 

Als Gruppenerster erwartete uns dann im Halbfinale der SV Dorsten-Hardt, der schnell mit 2:0 in Führung gehen konnte. Unsere gaben jedoch nicht auf und kamen durch Adrian zum Anschlusstreffer, der sich dabei jedoch verletzte. Das Spiel endete dann leider 1:3. Gegen solch einen starken Gegner zu verlieren ist aber alles andere als eine Schande. 

Dann ging es weiter im Spiel um Platz 3 und 4, wo wir erneut auf den SSV Hagen trafen und auch diesmal verdient gewinnen konnten. 

  

Ein 3.Platz beim eigenen Turnier ist eine wirklich hervorragende Leistung, zumal die Konkurrenten schon wirklich guten Fußball spielten. 

Auch Team 2 hat sich wirklich super gezeigt und hätte mit ein bisschen mehr Glück auch noch einen besseren Platz erwischen können. 

08.01. Stadtmeisterschaften 1.Platz

Am 08.01. war es endlich wieder so weit, die 2002er durften bei den Stadtmeisterschaften mitspielen. Nach der Bronzemedallie in der Halle im Jahr 2009 und der Goldmedallie 2009 auf dem Feld (beides als Minis), hatten sich die Jungs einiges vor genommen. 

  

1.Spiel gegen Kamener SC: 

Leider trat der TSC Kamen nicht an, so dass wir nur 3 Spiele zu absolvieren hatten. Im ersten Spiel taten wir uns gegen tapfer kämpfende KSCer ziemlich schwer. Wir spielten die ersten Minuten zwar nur auf das Tor des Kamener SC doch der Ball wollte einfach nicht rein. Doch dann fiel doch der Führungstreffer. 

Wer dachte, dass das Spiel entschieden war, hatte sich allerdings geirrt. Durch einen Konter und eine darauf folgende 1 gegen 1-Situation mit dem Torwart glich der KSC zum 1:1 aus. Als Joshi dann vorne gefoult wurde nutzen wir den Freistoß sehr gut, der Ball wurde einfach quer gelegt und dann ins Tor eingeschossen. Somit gewannen wir ein kraftraubendes Spiel mit 2:1. Wobei der KSC -übrigens kompletter Jungjahrgang- kurz vor Schluss noch die Riesenchance zum erneuten Ausgleich hatte, wo Sebastian aber gut aufpasste. 

  

2.Spiel gegen VFL Kamen: 

Im zweiten Spiel traten wir gegen den VFL Kamen an, wo wir sofort los legten wie wir das 1.Spiel aufgehört hatten. Es wurde super zusammen gespielt und auch 3 Tore geschossen. Dabei ließen wir, wie im 1.Spiel, sogar noch etliche Chancen ungenutzt. Der VFL kam auch zu seinem Ehrentreffer und verwandelte kurz vor Schluss einen Freistoß zum 1:3. 

  

3.Spiel gegen SuS Kaiserau: 

Unser drittes und letztes Spiel war das "Endspiel" gegen den SuS Kaiserau. Hier gerieten wir nach 10 Sekunden durch einen unhaltbar abgefälschten Ball mit 1:0 in Rückstand. Doch das interessierte unsere Jungs wenig, sie spielten weiterhin munter nach vorne. Durch einen richtig klasse Freistoß glichen wir durch Joshua aus. Doch dann ging Kaiserau erneut in Führung und unsere Jungs drängten wieder auf den Ausgleich. Der dann auch noch gelang. Kurz vor Schluss war dann noch einmal Spannung pur: wir bekamen einen Freistoß als nur noch 17 Sekunden zu spielen waren. Doch Adis Ball wurde leider sofort von einem Gegenspieler abgeblockt, so dass es beim 2:2 blieb. 

  

Zittern um den Sieg: 

Nun musste die Tordifferenz entscheiden und es stand schnell fest, dass der SuS Kaiserau sein letztes Spiel mit maximal 3:0 gegen den VFL Kamen gewinnen durfte damit wir Stadtmeister werden. Die Jungs fieberten das ganze Spiel über mit und feuerten den VFL Kamen auch super an, so dass am Ende ein 3:0-Sieg des SuS Kaiserau unsere Stadtmeisterschaft nicht mehr verhindern konnte!! 

  

Wir sind Stadtmeister! 

Die Jungs freuten sich riesig über diesen verdienten Erfolg!!! Es war am Ende zwar super knapp (nur die mehr geschossenen Tore waren ausschlaggebend), aber unserer Meinung nach verdient. Denn unsere spielten wirklich klasse an diesem Tag und hätten im Spiel gegen den SuS Kaiserau auch einen Sieg verdient gehabt. 

STADTMEISTER 2011!!! 

23.01. SG Holzwickede - Viertelfinalaus

Beim Turnier in Holzwickede erwischten wir im 1.Spiel mit dem SV Brackel einen ziemlich guten Gegner. Obwohl wir auch Chancen hatten, z.B. Sawas Schuss mit links gegen die Latte, bezwangen die Brackeler uns verdienterweise mit 2:0. 

  

Im zweiten und dritten Spiel siegten wir jeweils mit 2:0. Im Spiel gegen den SuS Rünthe brauchten wir gefühlte tausend Chancen um den 1.Treffer zu erzielen, unsere beiden Treffer durch Adi waren dafür umso sehenswerter. Das 1:0 war ein Kopfballtreffer nach einer Ecke und das 2:0 ein Traumtor von weit aus der eigenen Hälfte, wo der Ball erst an den rechten Pfosten, dann an den linken Pfosten und dann rein ging =). 

Im dritten Spiel gegen SG Holzwickede machten uns die Handballtore weiterhin zu schaffen, Sawas war es dann der uns durch einen Doppelpack doch noch auf die Siegerstraße brachte. 

  

Somit mussten wir dann im Viertelfinale gegen den 2. der Gruppe C antreten, was die JSG Unna/Billmerich war. Im Spiel hatten wir zu Beginn super gute Torchancen, die wir allerdings nicht nutzen konnten. 

Unna/Billmerich nutzte dann ihre erste richtige Chance zum 1:0 und fortan spielten unsere nicht mehr wirklich mit. Es wurde kaum nach hinten gelaufen und wir hatten Glück als Sebastian im Tor bei einer 1 gegen 2-Situation den Ball abwehren konnte. 

Vielleicht waren unsere nach dem anstrengenden Morgen -der für manch einen auch viel zu früh begann- auch einfach kaputt. So hatten wir es auf jeden Fall nicht verdient weiter zu kommen, da wir nicht bis zum Schluss gekämpft haben. 

  

05.02. Qualiturnier Kreismeisterschaften - Vorrundenaus

Das 1.Spiel verloren wir unglücklich gegen die SpVg Bönen mit 4:2. Wir waren noch nicht richtig wach und zeigten nicht die Leistung, die wir zeigen können. Nach dem Spiel wurde bekannt gegeben, dass der VFK Nordbögge und der SV Langschede beide nicht erschienen sind und wie somit nur noch ein Gruppenspiel hatten.   

Dieses wurde gegen eine sehr gute Mannschaft der SF Bockum ausgetragen. Das Spiel ging hin und her und endete schließlich mit 3:2 für das Hammer Team. Das zweite Spiel war von unseren Kickern richtig gut und ein Sieg wäre auch verdient gewesen. Somit wurden wir Gruppendritter und qualifizierten uns nicht für die Endrunde. 

19.02. SuS Oberaden - Vorrundenaus

Beim Turnier in Oberaden konnte unser Team heute nicht wirklich überzeugen. Im ersten Spiel griffen wir mutig nach vorne an, trafen das Tor jedoch nicht. Am Ende verloren wir mit 3:0. Gegen den SuS Oberaden 3 verloren unsere auch mit 2:0, wobei das Spiel eigentlich recht ausgeglichen war. Im letzten Spiel gegen Oberaden 1 wurden wir regelrecht vorgeführt und kassierten eine 0:5-Pleite. Wir hatten zwar einige gute Möglichkeiten für einen Ehrentreffer, aber am heutigen Tag sollte der einfach nicht gelingen... 

  

Durch super Kampfgeist und Einsatz stach vor allem Emre beim Turnier aus der Mannschaft hervor. Aber auch alle anderen Kicker zeigten, dass sie wieder einen Schritt vorwärts gemacht haben. Die Konkurrenz war heute jedoch einfach zu stark. 

  

Das war das 6. & letzte Turnier unserer langen Hallenserie und wir sind froh, dass wir diese endlich beenden konnten und freuen uns schon wieder draußen spielen zu können. In der Hallenrunde haben die Spieler aber schon eine deutliche Leistungssteigerung gezeigt, hatten viel Spaß und lernten eine Menge. 

  

  

  

Berichte Rückrunde

26.02. Freundschaftsturnier in Heeren ein voller Erfolg 

Am vergangenen Samstag hatten wir die F1 von der SpVg Bönen und dem VFL Kamen zu Gast in Heeren. Wir spielten mit insgesamt 4 Teams (der VFL stellte 2 Teams) ein kleines Freundschaftsturnier. 

  

Von unserem Team spielten bis auf Sawas (der verletzungsbedingt nicht spielen konnte) alle Kicker mit. Das 1.Spiel gegen den VFL Kamen 1 gewannen unsere mit 3:2 (Tore: Felix L, Joshi, Adi), wobei wir noch viele Chancen ausließen. Im zweiten Spiel wurde mit 1:0 gegen die SpVg Bönen gewonnen, wobei das Spiel auch andersherum hätte ausgehen können, da es ziemlich ausgeglichen war. Den Siegtreffer erzielte Felix F, der sich über links durch setzte und gekonnt mit dem linken Fuß einschob. 

Das dritte und letzte Spiel gegen den VFL Kamen 2 gewannen unsere mit 3:0, Christopher mit 2 Treffern und Joshua waren die Torschützen. Auch hier hätten wir noch höher gewinnen können, ließen jedoch sehr gute Möglichkeiten ungenutzt. 

  

Zum Abschluss machten wir noch ein 9m-Schießen gegen den VFL Kamen 2, was glaube ich beide Teams gewonnen haben =). Mitgezählt hat nämlich keiner mehr, beide Teams feuerten ihre Kameraden super an und alle Kicker freuten sich über Treffer und gehaltene Neunmeter. Am Ende bekam jedes Team zur Belohnung noch eine Tüte Lollies und konnte dann den Heimweg antreten.  

  

Vom Spielerischen überzeugte unser Team schon ganz gut, alle Spieler wurden sowohl in der Defensive, als auch in der Offensive eingesetzt und auch im Tor wechselten sich Sebastian und Kevin ab. Unsere 7 Treffer wurden von 5 verschiedenen Spielern erzielt, was erneut für eine gute Mannschaftsleistung spricht =). Wir freuen uns also darauf, dass die Meisterschaft ab nächster Woche endlich wieder los geht. 

05.03. F1 - TSC Kamen 7:0 

Gegen den TSC Kamen dominierten wir das Spiel von Beginn an und waren dem Gegner auch absolut überlegen. Durch 7 Treffer konnten wir diese Überlegenheit auch in Tore ummünzen und siegten somit ohne große Probleme. 

Alle Spieler wurden im Angriff und in der Verteidigung eingesetzt und erledigten ihre Aufgabe super. 

Nach unserm Spiel hat der TSC sein Team leider zurück gezogen, so dass die Punkte wieder abgezogen wurden. 

  

Tore: Sawas 2, Lukas, Furkan, Joshua, Kevin, Adrian 

12.03. SuS Oberaden - F1 3:1 

In Oberaden wartete ein starker Gegner auf uns, der schon wirklich gut spielt und die Rückrunde auch ganz oben in der Tabelle beenden wird. Der Gegner war dementsprechend wesentlich spielstärker als wir und gewann auch verdient mit 3:1. 

Unsere Jungs verteidigten hauptsächlich, das machten sie aber hervorragend und ließen den Oberadenern kaum Platz sich zu entfalten. Im Angriff selbst waren es lediglich Einzelaktionen von Sawas die den gegnerischen Torhüter in Gefahr brachten. So fiel auch unser Treffer zum 1:3. Mehr war an diesem Tag einfach nicht drin. Kämpferisch war es aber eine Topleistung. 

  

Tor: Sawas 

19.03. F1 - SuS Kaiserau 1:10 

Der heutige Tag war absolut nicht unserer. Bis auf 1-2 Spieler errreichte heute keiner seine Normalform. Es war vielmehr ein "Minikicker-Gedenk-Spielchen" von unserer Seite, bei dem nur noch fehlte, dass unsere Kicker die Blümchen auf dem Boden suchen. Was beim Kunstrasenplatz aber auch alles andere als leicht ist =). 

  

Die Kaiserauer legten hingegen ein bombenstarkes Spiel hin mit vielen Pässen in die Tiefe und in die freien Räume, die unsere überhaupt noch nicht einschätzen können, geschweige denn selbst spielen können. Bis dahin ist es halt noch ein Lernprozess, den wir aber mit Sicherheit in naher Zukunft auch schaffen werden. Kämpferisch war heute leider auch nicht viel los, so dass Lukas Treffer lediglich Ergebniskosmetik war und ansonsten kaum Aufbäumen erkennbar war. 

Aber wie schon so oft gesagt: Abhaken und weiter machen! 

  

Tor: Lukas 

02.04. F1 - SV Langschede 1:3 

Gegen den SV Langschede verschliefen wir ein bisschen die erste Halbzeit und lagen bereits 0:2 zurück, spielerisch war es jedoch auch schon ein ausgeglichenes Spiel. 

In der 2.Hälfte legten wir jedoch einen Zahn zu und hatten Chancen über Chancen. Die Jungs spielten schön zusammen und erarbeiteten sich eine Möglichkeit nach der anderen. Langschede kam kaum noch aus der eigenen Hälfte heraus. 

  

Die entscheidende Szene des Spiels war dann, als Lukas ausrutschte, den Ball geradeso noch auf Furkan spielen konnte, welcher das freie Tor vor sich hätte und der Schiedsrichter abfiff. Er hatte ein Handspiel von Lukas gesehen... Diesen Freistoß von hinter der Mittellinie knallte ein Langscheder Spieler volles Pfund aufs Tor und der Ball flutschte Simon durch die Beine zum 0:3. 

Doch unsere gaben wie gesagt trotzdem nicht auf und spielten weiter. Der Anschlusstreffer von Adrian, der sich auf der linken Seite durchackerte kam leider zu spät um das Ergebnis noch zu drehen. 

  

Gerade in der 2.Hälfte waren wir dem Gegner überlegen und hatten wesentlich mehr Spielanteile, aber irgendwie haben wir es nicht geschafft das Runde ins Eckige zu kriegen. Auf diese Leistung lässt sich jedoch aufbauen. 

  

Tor: Adrian 

09.04. SV Hohenheide - F1 3:0 

Gegen den SV Hohenheide erwarteten wir vor dem Spiel nicht allzu viel, war Hohenheide doch die zweitstärkste Hinrundenmannschaft der Gruppe 4. Doch als das Spiel dann begann, sah man guten F-Jugendfußball und unsere brauchten sich keineswegs zu verstecken. 

Die 1.Hälfte verlief absolut ausgeglichen mit Chancen auf beiden Seiten. Einen unhaltbaren Sonntagsschuss konnte der sonst gut aufgelegte Sebastian jedoch leider nicht parieren. Halbzeitstand also 0:1. 

  

In der 2.Hälfte erhöhten wir den Druck auf das gegnerische Tor, die Hohenheider standen jedoch so eng, dass wir kaum durch kommen konnten. Die ersten zehn Minuten hatten wir aber auf jeden Fall ein optisches Übergewicht, nutzten aber erneut unsere Chancen nicht. 

Durch einen Konter und einen weiteren Distanzschuss kassierten wir das 0:2 und kurz darauf auch noch das 0:3, als wieder aus der Distanz gegen den Pfosten geschossen wurde und ein Hohenheider Angreifer schneller reagierte als unsere Abwehrspieler und abstaubte. 

  

Selbst der gegnerische Trainer war der Auffassung, dass das Spiel um 2 Tore zu hoch ausgefallen ist, was zeigt wie ausgeglichen das Match war. Spielerisch haben unsere Jungs absolut überzeugt. Die zuletzt im Training geübten Zweikämpfe werden im Spiel immer erfolgreicher bestritten und die Spieleröffnung über den Außenverteidiger auf den Außenstürmer klappt auch immer besser. 

Der derzeitige Tabellenplatz spielt absolut keine Rolle, so konnte der gegnerische Trainer diesen zum Beispiel gar nicht glauben, weil er ein sehr starkes Team in uns sah. Also Kopf hoch Jungs und weiter so =). 

07.05. F1 - SSV Mühlhausen 3:3 

Im Derby gegen den SSV Mühlhausen sah man ein gutes Spiel auf Augenhöhe. Der SSV ging drei mal in Führung und drei mal konnten wir ausgleichen. 

  

Spielerisch fand ich unsere Jungs sogar einen ticken besser, da sie den Ball schön laufen ließen und sich sehr gut auf dem Spielfeld verteilten. 

Der SSV besann sich eher auf lange Bälle und kämpferische Mittel... Stand zudem insbesondere in der 2.Hälfte sehr tief, sodass ein Durchkommen wirklich schwierig war. 

  

Am Ende war das Unentschieden aber leistungsgerecht, da die ausgelassenen Chancen auf beiden Seiten gleich verteilt waren und beide Teams drei Treffer auf ihrer Haben-Seite verzeichnen konnten. 

  

Erneut wurde unser Keeper vom Gegner gelobt, was zeigt wie stark wir auf der Torhüterposition besetzt sind. So höre ich fast jede Woche Lob über unsere Nummer 1, ganz egal ob Sebastian (wie heute) oder Simon im Tor steht =). 

Somit holten die 2002er endlich ihren ersten Punkt in der Rückrunde =).  

  

Tore: Felix F, Sawas, Adrian (keine Garantie auf Richtigkeit :D) 

13.05. SG Massen - F1 3:6  

Es ist vollbracht: Am vergangenen Samstag haben wir unseren ersten Rückrundensieg geschafft! Nachdem die letzten Begegnungen spielerisch schon recht gut verlaufen sind und man unglücklich verlor, hatten wir das Glück heute auf unserer Seite. 

  

In den Anfangsminuten herrschte noch ein hin und her und wir gingen etwas glücklich durch einen Schuss von Sebastian, den Sawas unhaltbar abfälschte, in Führung. Das 2:0 erzielte Sawas dann mit seinem etwas schwächeren linken Fuß (klasse Sawas!). 

Doch Massen gab nicht auf und konnte nach einem individuellen Abwehrfehler auf 1:2 heran kommen. Da hatte auch Ersatzkeeper Adrian keine Chance, der in der 1.Hälfte den Kasten hütete. 

  

In der 2.Hälfte dominierten wir das Spiel und ließen Ball und Gegner sehr gut laufen. Massen blieb stets durch Konter gefährlich, doch Sebastian im Tor vereiltete die ein oder andere Chance. Abgesehen davon agierten die SGM-Kicker viel zu eigensinnig... 

Unsere Jungs machten es besser: zwei weitere Treffer durch Sawas, ein Treffer von Adrian und der erste Saisontreffer von Emre brachten am Ende einen verdienten 6:3-Sieg. Dabei ließen unsere noch etliche Torchancen aus. 

  

Aus einer geschlossenen Mannschaftsleistung ragte Sawas heute ein bisschen heraus: er erzielte nicht nur 3 1/2 Tore, sondern benutzte endlich auch bei 2 Toren seinen linken Fuß und vor allem zeigte er als Feuerwehrmann eine sehr gute Vorstellung und erkämpfte sich den Ball in zahlreichen Unterzahlsituationen. Was besonders lobenswert ist, da die Defensive sonst nicht unbedingt sein Fall ist =). 

Aber auch ALLE anderen BSV-Kicker zeigten heute eine Spitzenleistung! 

  

Es spielten: Emre, Furkan, Joshua, Lukas, Adrian, Chris, Sawas, Felix L, Kevin, Sebastian 

Tore: Sawas 3 1/2, Sebastian 1/2, Emre 1, Adrian 1

Berichte Sommerturniere

01.05. TuS Niederaden 4.Platz

4.Platz von 18 Teams!!!  

Bei unserem ersten Freiluftturnier in diesem Jahr belegten wir einen sensationellen 4.Platz! In Niederaden spielten insgesamt 18 Mannschaften mit, so dass der 4.Rang umso höher zu bewerten ist. 

  

Vorrunde: 

In der Vorrunde blieben wir ungeschlagen (3 Unentschieden & 2 Siege). 

Im 1.Spiel gegen BV Brambauer 2 konnten wir nicht wirklich überzeugen, teilweise wurde das Spiel einfach verpennt. Beide Mannschaften taten sich aber nicht viel, so dass es beim gerechten 0:0 blieb. 

Im 2.Spiel gegen FC Hillerheide 2 drehten unsere richtig auf und spielten eine 4:0-Führung heraus, das 1:4 war nur noch der Ehrentreffer für den FC. Besonders sehenswert war der Freistoßtreffer von Adi von der Mittellinie. 

  

Im 3.Spiel gegen BV Hamm hatten wir ein optisches Übergewicht und konnten uns weitestgehend in der gegnerischen Hälfte fest setzen. Leider gelang uns aber kein Treffer. Im 4.Spiel gegen Husen-Kurl wurde unsere Überlegenheit noch deutlicher, so kam der Gegner kaum aus dem eigenen "16er". Chancen über Chancen für uns, unter anderem ein Lattenknaller von Felix L., doch am Ende schafften wir es nicht das Runde ins Eckige zu kriegen - also 0:0. 

  

Im letzten Vorrundenspiel kam es zu einem echten Krimi. Wir mussten die Partie mit 2 Treffern (oder mehr) gewinnen, um Gruppenerster zu werden. BW Alstedde hingegen reichte ein Unentschieden dazu. Die Blau-Weißen gingen durch eine schöne Kombination in Führung, doch unsere gaben keineswegs auf und kämpften was das Zeug hält. Zunächst glichen wir durch Lukas aus und 1 Minute vor Schluss erzielte Sawas, nach kluger Vorarbeit von Adi, das 2:1-Siegtor! 

  

Endrunde: 

Somit waren wir im Halbfinale! Dort trafen wir auf eine sehr spielstarke Mannschaft vom TuS Eving. Uns gelang zwar durch Felix L. (nach Vorarbeit von Sawas) das 1:0, doch der TuS drehte das Spiel bis zum 3:1. 

Im Spiel um Platz 3 gegen BV Hamm 2 war die Luft dann raus, wir lagen schnell 2:0 hinten. Doch dann brachte uns ein erneuter Freistoßtreffer von Adi auf 1:2 heran, am Ende lief uns die Zeit jedoch weg, so dass es bei der knappen Niederlage blieb... 

  

Bei schönstem Fußballwetter konnten wir einen schönen, großen Pokal mit nach Hause nehmen und freuten uns am Ende über eine gute Leistung, die mit einem tollen 4.Platz belohnt wurde =). 

  

Es spielten: Simon, Jonas, Joshua, Lukas, Adrian, Chris, Sawas, Felix F, Felix L 

21/22.05. SV Hüsten (MC Donalds-Cup) 9.Platz

Leider habe ich den Bericht vom Turnier in Hüsten aus Versehen gelöscht. 

  

Hier die Kurzfassung: 

Samstags Vorrunde: 8x4 Teams spielten um den Einzug in die Endrunde durch 2 Siege und 1 Niederlage qualifizierten wir uns dafür. 

Sontags Endrunde: 4x4 Teams versuchten das Turnier für sich zu entscheiden, 2 knappe Niederlagen (0:1, 1:2) und 1 Unentschieden verhinderten ein Weiterkommen unseres Teams. Als Gruppendritter belegten wir also insgesamt einen 9.Platz von 32 Teams. Mit ein bisschen Glück am Sonntag wäre auch mehr drin gewesen. 

  

Das Turnier war insgesamt sehr schön =) 

02.06. VFB Lünen 4.Platz

Vorrunde: 

Am 2.6. waren wir das 1.Mal beim VFB Lünen zu Gast, wo 15 Teams auf uns warten sollten. Der BV Hamm hatte mit 2 Teams leider das Kommen vergessen, so dass die Gruppe A und B nur mit jeweils 4 Teams starteten. Auf unsere Gruppe C hatte dies jedoch keine Auswirkungen. 

  

Im 1.Spiel traten wir gegen Preußen Lünen an, gegen die wir durch einen Treffer von Kevin mit 1:0 gewannen. Auch im zweiten Spiel zeigte Kevin sich als Matchwinner und erzielte beim 2:1 gegen den SuS Rünthe beide Tore. Im 3.Spiel ging es gegen eine gute Truppe des RSV Meinerzhagen, trotz guter Chancen auf beiden Seiten endete die Partie torlos, 0:0. 

Das 4.Spiel gewannen wir gegen die nicht allzu starke Truppe des Gastgebers durch Tore von Sawas und Joshua mit 2:0. 

  

Die Vorrunde schlossen wir also mit 10 Punkten und 5:1 ab. Dabei ist auffällig wie wenig Treffer wir erzielten, denn gerade in der Vorrunde dominierten wir, bis auf das Spiel gegen Meinerzhagen, jede Partie. 

  

Endrunde: 

Im Viertelfinale trafen wir merkwürdigerweise erneut auf den RSV Meinerzhagen. Auch dies war ein Spiel auf Augenhöhe, dass wir durch einen Treffer von Emre mit 1:0 für uns entscheiden konnten. 

Im Halbfinale spielten wir dann gegen den VFK Weddinghofen, der recht schnell mit 2:0 in Führung gehen konnte. Sawas konnte noch den Anschlusstreffer zum 1:2 erzielen, mehr war aber leider nicht drin. Spielerisch waren wir dem VFK jedoch mindestens ebenbürtig, wenn nicht sogar besser... 

  

Im Spiel um Platz 3 trafen wir dann überraschenderweise auf das starke Team des TuS Eving, gegen die wir schon in Niederaden gespielt hatten. Wir hielten gut dagegen, verloren jedoch mit 2:0 und belegten am Ende einen sehr guten 4.Platz. 

Gerade in der Vorrunde spielten wir wirklich hervorragend. Abgesehen von der abermals schlechten Chancenverwertung war es ein wirklich super Turnier der 2002er! 

Es spielten: Emre (1 Tor), Furkan, Joshua (1 Tor), Lukas, Christopher, Sawas (2 Tore), Felix F, Kevin (3 Tore), Sebastian 

  

11/12.06. BSV Heeren (Einhorn-Cup) 1.Platz

Der Einhorncup war wieder einmal der Höhepunkt des BSV-Jahreskalenders. Beim Marsch durchs Dorf konnten die 2002er schon sehr überzeugen und heizten die Stimmung mächtig an =). 

  

Vorrunde: 

In der Vorrunde am Samstag mit 2x5 Teams spielten wir das 1.Spiel gegen den Königsborner SV 0:0, wobei wir leider wieder einmal viele Chancen ausließen. Gegen die F3-Vertretung des BSV gewannen wir ziemlich deutlich. Danach folgten dann noch Siege gegen den Hammer SC und SV Heepen. 

Somit waren wir als Gruppenerster für die Endrunde am Sonntag qualifiziert. 

  

Zwischenrunde: 

In der Zwischenrunde wurde mit 2x3 Teams gespielt. Zunächst spielten wir gegen SVE Heessen, nach einem dramatischen Spiel verloren wir knapp mit 1:0. So dass wir im zweiten Gruppenspiel zum Siegen verdammt waren, um überhaupt noch ins Halbfinale einziehen zu können. Dies gelang uns dann auch verdientermaßen =). 

  

Endrunde: 

Im Halbfinale wartete das Team vom Hammer SC auf uns. Wir spielten richtig klasse und gingen auch 1:0 in Führung, doch einen Moment passten wir nicht auf und kassierten das 1:1. Somit mussten wir im Neunmeterschießen ran. Das genaue Ergebnis weiß ich leider nicht mehr. Wir gewannen auf jeden Fall, so dass alle Heerener glücklich über den Finaleinzug sein konnten. 

Im Endspiel trafen wir dann erneut auf den SVE Heessen, auch dieses Spiel war ein Match auf Augenhöhe. Ein hin und her mit etlichen Chancen auf beiden Seiten und dennoch konnte am Ende der Spielzeit kein Sieger gefunden werden. 

  

Da das Endspiel der E-Junioren zwischen dem BSV Heeren 1 und dem SuS Ennigerloh auch Unentschieden endete, gingen wir zunächst zum Daumendrücken zum 9m-Schießen der "Großen". Den Sieg bei der E-Jugend holte Torwart Matthis fast im Alleingang, indem er drei 9m hielt!! Die restlichen mussten schon gar nicht mehr geschossen werden... Die 2002er feierten also bereits zum 1.Mal an diesem Tage =). 

  

Danach waren die F-Jugendlichen an der Reihe. Manche Spieler und Eltern konnten schon gar nicht mehr hin sehen. Nach 2 verschossenen 9m auf beiden Seiten mussten wir in die Verlängerung. Die Spannung kannte keine Grenzen und am Ende machten wir das Unmögliche möglich und wurden Einhorncup-Sieger! Die Jungs schmissen sich auf Torhüter Sebastian und feierten ausgelassen ihren 1.Einhorncupsieg! 

  

Bei der Ehrenrunde und der Siegerehrung wurde weiter kräftig gesungen und gefeiert. Zum Abschluss machten alle Heerener Jungs und Mädchen noch ein HUMBA und ließen ein sehr tolles Wochenende mit super schönen Bildern und Gesang ausklingen =). 

"Wer holt sich den Einhorncup?" - "BSV Heeren", "Wer macht alle Gegner platt" - "BSV Heeren" sangen alle Kinder zusammen und hatten damit -an diesem Wochenende (!)- absolut recht =). 

  

Das was die Kicker an dem Wochenende zeigten, war wirkliche Extraklasse! Man muss ja auch überdenken, dass in der Nacht nicht allzu viel, bzw. nicht allzu gut geschlafen werden konnte... 

25.06. Preußen TV Werl 1.Platz

2. Turniersieg in Folge =) 

Nachdem der SC Neheim 2 und der TuS Lohauserholz unentschuldigt fehlten waren nur noch 4 statt 6 geplanter Mannschaften dabei. Schönerweise konnte der Preußen TV Werl noch ein weiteres Team stellen, so dass immerhin 5 Teams gegeneinander antreten konnten. 

  

Im 1.Spiel legten unsere bereits los wie die Feuerwehr und führten bereits nach 2 Minuten mit 3:0. Am Ende gewannen wir das Spiel gegen den SV Hilbeck mit 6:0, wobei ein weiterer Treffer von Lukas leider vom SR übersehen wurde. Besonders lobenswert war ein Traumtor von Felix F und zwei Treffer von Furkan, der am heutigen Tage insgesamt sehr aufdrehte. 

  

Das 2.Spiel war spielerisch nicht so gut wie das erste: Positionen wurden nicht gehalten und insgesamt viel zu chaotisch gespielt. Durch einen guten Kampfeinsatz und einen schönen Treffer von Lukas gewannen wir etwas glücklich mit 1:0 gegen den TuS Wickede. Sebastian im Tor ließ aber auch gar nichts anbrennen. 

  

Im 3.Spiel ging es gegen Preußen TV Werl 3 gegen die wir mit 2:0 gewinnen konnten. Den 1.Treffer erzielte Kevin und das 2:0 setzte Felix L per Kopfball drauf. Er staubte nämlich nach einem Torschuss von Christopher ab. 

  

Das 4. und letzte Gruppenspiel von uns sollte bereits über den Turniersieg entscheiden. Zu Beginn der Partie bekamen wir etwas unglücklich unseren ersten Gegentreffer. Der Ball flutschte Sebastian aus den Fingern und ein Werler Stürmer bedankte sich. 

Doch das Spiel war noch lange nicht zu Ende. Diesmal schnappten sich unsere sogar recht zügig den Ball und spielten weiter munter nach vorne. Es wurden wie auch in den Spielen zuvor Chancen vergeben, doch Emre passte gut auf, fing einen Ball ab und schoss zum mehr als verdienten Ausgleich ein. Doch damit nicht genug, der kleine Knipser, der heute insgesamt 4 Tore erzielte, legte noch das 2:1 nach. Den Schlusspunkt setzte Adrian mit einer Bogenlampe über den Torwart zum 3:1. 

  

Somit wurden wir mit 12 Punkten und 12:1 Toren verdienter Sieger des Brelocups 2011! Besonders lobenswert ist, dass sich 7 der 10 Spieler in die Torschützenliste eintragen konnten. Das zeigt wie stark unser Team in Wirklichkeit ist, denn andere Teams haben häufig nur 1-2 Spieler die Tore schießen können.  

Wenn man zusätzlich noch an die vielen vergebenen Chancen denkt, die sich unsere Jungs wirklich super heraus spielten, wird deutlich wie überlegen wir am heutigen Tage waren. Wobei man allerdings bedenken muss, dass auch F2-Teams mitgespielt haben... 

Trotzdem eine sehr starke Leistung! Weiter so! 

  

Es spielten: Sebastian (Tor), Adrian (2 Vorlagen/1 Tor), Christopher (1/0), Emre (0/4), Felix F (0/1), Felix L (0/2), Furkan (0/2), Jonas, Kevin (1/1), Lukas (1/1) 

02.07. Stadtmeisterschaften

09.07. TuS Sundern

