Berichte Hinrunde

17.09. 
SF Bockum 2 (U10) – BSV

 0:19 

24.09. 
BSV - Hammer SpVg 3 (U11) 

1:18 

27.09. DI 
BSV - Westfalia B-Hövel 3 (U11) 
7:1 

29.09. DO 
TuS Wiescherhöfen 3 (U10) - BSV 
18:0 

08.10. 
BSV - SuS Kaiserau 2 (U10) 

2:6 

11.10. DI 
SVE Heessen 4 (U11) - BSV 

6:4 

15.10. 
BSV - Hammer SC 3 (U11) 

15:1 

05.11. 
BSV - VFL Mark 3 (U11) 


5:2 

12.11. 
BSV - SVE Heessen 3 (U11) 

1:10 

16.11. MI 
BSV - TuS Lohauserholz 3 (U11) 
8:5 

22.11. DI 
Westfalia Rhynern 3 (U11) – BSV
6:5 

Vorbereitungsturnier: 

Samstag, 03.09. 

Königsborner SV 

Gruppenvierter 

1.Spieltag SF Bockum 2 - E2 19:0 (14:0)

Beim 1.Spieltag am 17.09. merkte man von der 1.Minute an, dass die 2002er der Heimmannschaft aus Bockum überlegen waren. 

Nach schönen Spielzügen stand es bereits nach einer Viertelstunde 10:0. Spätestens jetzt schalteten die Jungs einen Gang zurück, leider wurde nun teilweise zu eigensinnig gespielt. Halbzeitstand war dann 14:0. 

In der 2.Hälfte spielten wir mit 6 gegen 7, um die Spielstärke ein wenig anzupassen. Fortan war das Spiel auch ausgeglichener und Bockum kam zu ein paar Möglichkeiten. Ein Ehrentreffer blieb ihnen allerdings verwehrt. 

Einziges Ziel unseres Teams war es wieder mehr abzuspielen und den 3 Jungs (Benjamin, Emre und Simon), die in der 1.Hälfte noch keinen Treffer hatten, ein Tor vorzulegen. Benni gelangen als erstes zwei Treffer. Simon und Emre hatten zahlreiche Möglichkeiten, aber irgendwie wollte der Ball nicht rein. Emre passte dann aber gut auf und staubte einen Ball zum 17:0 ab. Nun lag alles in Simons Hand und die Jungs spielten ihn auch eifrig an. Kurz vor Schluss gelang dann noch das Tor, über das sich alle am meisten freuten. 

Denn dadurch hatten sie sich ein Eis verdient =). 

Das Ergebnis ist für uns nicht überzubewerten, denn schließlich traten die Sportfreunde mit vielen Anfängern und auch einem halben F-Jugendteam an. Schön ist trotzdem, dass alle eingesetzten Spieler einen Treffer erzielen konnten. Insbesondere in der ersten Viertelstunde haben unsere sehr schön zusammen gespielt und dem Gegner nicht den Hauch einer Chance gelassen. Auch die Spieleröffnung klappte hervorragend, wobei der Gegner unsere Jungs jedoch nicht zustellte und sie somit leichtes Spiel hatten. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Felix L (5/1), Sawas (3/0), Sebastian (3/2), Benjamin (2/2), Kevin (1/3), Joshua (1/2), Emre (1/2), Furkan (1/2), Adrian (1/1) und Simon (1/0). 

2.Spieltag: E2 - Hammer SpVg 3 1:18 (0:10)

Am 24.09. spielten wir zu Hause gegen die Hammer SpVg 3. 

Der Gegner war komplett aus dem Endjahrgang und uns nicht nur körperlich, sondern auch spielerisch um zwei Klassen überlegen. 

Insbesondere bei der Spieleröffnung hatten wir große Probleme, da der Gegner uns -anders als in der Vorwoche- direkt vorne zugestellt hat. Obwohl das Lösen vom Gegenspieler teilweise schon recht gut geklappt hat, fiel es uns schwer aus der eigenen Hälfte heraus zu kommen. Der Torwart darf ja bekanntlich nicht mehr über die Mittellinie schießen. 

Unseren Ehrentreffer erzielte Sawas, mehr war aber leider nicht drin. Kämpferisch war die 1.Halbzeit alles andere als gut, in der 2.Hälfte steigerten sich unsere jedoch und versuchten dagegen zu halten. 

Aus solchen Spielen können wir nur versuchen zu lernen. Unser Gegner wird aber mit Sicherheit am Ende der Serie ganz oben stehen... 

Es spielten: 

Sebastian (TW), Simon, Emre, Furkan, Lukas, Felix F, Adrian, Felix L, Joshua (0 Tore/1 Vorlage), Sawas (1/0) 

3.Spieltag: E2 - Westfalia Hövel 3 7:1 (2:0)

Am 27.09. zeigten wir uns beim Heimspiel gegen Westfalia Hövel 3 von unserer besten Seite. 

Am Ende sprang ein Kantersieg heraus, der auch noch höher hätte ausfallen können. Aber der Reihe nach: in der 9.Minute erzielte Kevin das 1:0 und nur vier Minuten später konnte Joshi einen Schuss von Furkan abstauben und auf 2:0 erhöhen. Kurz vor der Pause war es erneut Kevin, der das 3:0 schoss. 

In der zweiten Hälfte spielten unsere genauso weiter munter nach vorne. Addi und Joshi mit seinem zweiten Treffer schnürten kurz nach der Pause einen Doppelpack, so dass das Spiel entschieden war. Durch eine Unaufmerksamkeit in der Abwehr kassierten wir den 1:5-Anschlusstreffer, der jedoch keine großen Auswirkungen hatte. Joshua mit Treffer Nummer drei und Sawas erzielten dann noch die Tore zum 7:1-Sieg. 

Wenn unsere Spieler bei den Abspielen noch konzentrierter gewesen wären, bzw. teilweise einfach mehr abgespielt hätten, wäre der Sieg noch höher ausgefallen. Wir konnten im Offensivspiel nämlich ständig Überzahl, teilweise sogar doppelte, schaffen. In der Abwehr ließen wir nich viel zu und auch wenn ein Hövelaner mal durchkam, war Simon stets zur Stelle. Dieser passte am heutigen Tag nämlich besonders gut auf. 

Es spielten (Vorlage/Tore): 

Simon (TW), Sebastian (1/0), Emre (1/0), Furkan (2/0), Lukas, Benjamin, Kevin (0/2), Adrian (0/1), Sawas (0/1), Joshua (1/3) 

4.Spieltag: TuS Wiescherhöfen 3 - E2 18:0 (8:0)

Auf Wunsch des Gegners wurde das Spiel auf Donnerstag, den 29.09. vorgezogen. Gegen den Jungjahrgang des Gegners hatten wir keine Chance wir lagen recht schnell hoch zurück. Die Viertelstunde vor der Halbzeit schienen wir auf einmal wach zu werden. Wir kamen aus der eigenen Hälfte heraus und hätten mindestens einen Treffer verdient gehabt. 

Die ersten zehn Minuten der zweiten Hälfte wurde auch noch gut gekämpft und gegen gehalten. Doch danach brachen wir wieder ein und kassierten viele weitere Treffer. 

Außer Benjamin konnte heute keiner so richtig überzeugen. Benni hingegen kämpfte was das Zeug hält und alle unserer Angriffe liefen über ihn. Wenn sich beim nächsten Spiel mehr Kicker ein Beispiel an seiner heutigen Leistung nehmen, dürfte eine solch hohe Niederlage verhindert werden können. 

Klar war der Gegner uns haushoch überlegen, aber so viele Tore muss man nicht kassieren... Also abhaken und nächstes mal ne Schüppe drauf legen ;). 

Es spielten: 

Simon (Tor), Emre, Furkan, Lukas, Felix F, Benjamin, Kevin, Adrian, Felix L, Sawas 

5.Spieltag: E2 - SuS Kaiserau 2 2:6 (2:2)

Am 08.10. konnten wir ein gutes Spiel gegen den favorisierten SuS Kaiserau II zeigen und bis 5 Minuten vor Schluss durch großen Kampfgeist ein 2:2 halten. Dann erzielte Kaiserau durch einen unhaltbaren Treffer ins linke untere Toreck das 2:3 und erhöhte im Anschluss daran durch drei weitere Treffer zum 2:6-Endstand. 

Die 2002er zeigten aber eine weitaus bessere Leistung als noch in der Vorwoche und zeigten wie man richtig kämpft. Die Gäste aus Kaiserau waren unseren zwar überlegen, aber aufgrund der kämpferischen Einstellung hätten unsere schon einen Punkt verdient gehabt. 

Das Tor zum 1:0 machte Benni nach sensationeller Vorarbeit von Furkan. Das 2:1 erzielte Sawas. 

Auf diese Leistung kann man aufbauen, denn unsere haben einem starken Gegner lange Paroli bieten können und bis auf die letzten 5 Minuten wirklich Klasse dagegen gehalten. 

Es spielten: 

Sebastian (TW), Benjamin (1 Tor/0 Vorlagen), Emre, Felix F, Furkan (0/1), Joshua, Kevin, Lukas, Sawas (1/0), Simon 

6.Spieltag: SVE Heessen 4 - E2 6:4 (5:1)

Gegen ein jahrgangsgemischtes Team des SVE Heessen 4 unterlagen unsere Kicker mit 4:6. Dabei wurde die 1.Halbzeit zum Verhängnis. 

Gerade zu Beginn passte man hinten nicht gut auf und kassierte schnell unnötige Gegentreffer. Die letzte Viertelstunde der 1.Halbzeit gehörte dann schon Unseren. Doch trotz mehrfacher Chancen wollte das Runde irgendwie nicht ins Eckige. Stattdessen wurde man ausgekontert und lag zur Halbzeit schon mit 5:1 zurück. Einzig der Treffer von Kevin, nach schönem Zusammenspiel mit Benni, ließ Hoffnung aufkeimen. So schien es ja doch möglich Tore zu erzielen... 

Und trotz des durchgängigen Regens legten die 2002er noch einen Gang drauf und starteten einen Wettlauf gegen die Zeit. Durch 3 Treffer, deren Reihenfolge ich nicht mehr genau weiß, konnten wir am Ende ein knappes 4:6 erzielen. 

Nach einem klasse Kombinationsspiel mit Benni und Kevin erzielte Felix F mit einem Heber seinen ersten Saisontreffer. Einen weiteren Treffer konnte Adrian mit einem Distanzschuss ins rechte untere Eck erzielen. Und das andere Tor erzielte Kevin mit seinem zweiten Treffer am heutigen Tage. 

Leider schafften unsere es nicht mehr das Spiel zu drehen. Aber sie ließen im 2.Durchgang nur noch sehr wenige Chancen des Gegners zu und zeigten ein wesentlich besseres Defensivspiel. Und auch in der Offensive konnten wir uns deutlich steigern, wobei das ein oder andere mal leider der komplett freie Mitspieler übersehen wurde. 

Aber insgesamt kann man auf die 2.Hälfte aufbauen und hoffen, dass unsere Jungs beim nächsten Mal sofort mit der 2.Halbzeit anfangen =). Denn diese gewannen wir schließlich mit 3:1. 

Es spielten: 

Simon (TW), Adrian (1 Tor/0 Vorlagen), Benjamin (0/1), Felix F (1/0), Felix L, Joshua (1/1), Kevin (1/1), Lukas, Sawas (0/1), Sebastian 

7.Spieltag: E2 - Hammer SC 3 15:1 (6:1)

Am 15.10. hatten die 2002er ein leichtes Spiel. Von Anfang an zeigte man, dass man die Partie gewinnen wollte. 

Bereits zur Halbzeitpause führte man mit 6:1. 

Und auch im zweiten Durchgang ließen unsere weitere Tore folgen, so dass am Ende ein -auch in der Höhe verdienter- 15:1-Erfolg heraussprang. 

Beim Spiel gab es nicht wirklich was zu bemängeln. 1-2 Spieler vergaßen ab und an mal ihre Position zu halten, aber ansonsten war es wirklich super. 

Der Ball wurde schön laufen gelassen und es konnten sich immerhin 8 von 10 Spieler in die Torschützenliste eintragen. 

Joshua und Emre spielten heute auf der eher ungewohnten zentralen Position und verteilten die Bälle ausgezeichnet. Bis auf den Gegentreffer ließen sie hinten nicht wirklich was zu. 

Ansonsten ragte Felix L mit einem Kopfballtor und 5 Torvorlagen heute aus einer geschlossenen Mannschaftsleistung etwas heraus. 

Es spielten: 

Sebastian (TW), Adrian (3 Tore/ 0 Vorlagen), Benjamin (3/0), Emre (1/1), Felix L (1/5), Furkan (1/0), Joshua (0/0), Kevin (3/1), Sawas (1/1), Simon (2/0)

8.Spieltag: E2 - VFL Mark 3 5:2 (4:1)

Am 05.11. spielten die 2002er gegen den Endjahrgang des VFL Mark 3. 

Durch die Ferien gut ausgeruht zeigten die BSV-Kicker ein bärenstarkes Spiel. 

In der 1.Hälfte spielten unsere mit dem Gegner Katz und Maus und ließen den Ball sehr gut laufen. In der 8.Minute spielte Felix L den Ball links auf Sawas raus, dieser guckte gut und legte den Ball in die Mitte zu Adrian, der nur noch einzuschieben brauchte. Die Tore zwei und drei waren so ähnlich wie das Erste: Beides mal kam Joshua über rechts und legt den Ball zu Sawas in die Mitte. Sawas schoss ihn gekonnt rein. Somit stands bereits nach 12 Minuten 3:0 für uns. 

Der Gegner blieb durch Konter aber stets gefährlich und konnte in der 1.Halbzeit drei mal den Pfosten anvisieren. Einen dieser Pfostentreffer verwandelten die Markaner dann per Abstauber zum 1:3. 

Noch vor der Halbzeit (in der 30.Spielminute!) brachte Felix F die Heerener dann aber endgültig auf die Siegerstraße. Nachdem Emre einen Konter eingeleitet hatte, dribbelte Felix F mit Tempo davon und hing seinen Gegenspieler mehrere Meter ab. Dann schloss er überlegt ins untere rechte Toreck ab. 

In der zweiten Hälfte verflachte das Spiel ein wenig. Hin und wieder wurde man wieder ein bisschen zu eigensinnig. Insgesamt hatten wir das Spielgeschehen aber die Ganze Zeit im Griff und hätten noch mehr Treffer erzielen können. Aber auch der Gegner blieb durch Konter gefährlich und konnte mehrere Überzahlspiele (3-4 Spieler gegen 1) nicht nutzen. Zum Glück hatte der VFL Mark es nämlich überhaupt nicht mit dem Abspielen =). 

In der 28.Minute kassierten wir das 2:4 und in der 35.Minute war es erneut Sawas, der auf 5:2 erhöhte. Felix F spielte nach einer Ecke gut mit Emre zusammen und legte den Ball dann in den Rückraum zu Sawas, dieser schoss ihn unhaltbar unten links in die Ecke. 

Insgesamt zeigten unsere Kicker eine klasse Leistung gegen einen alles andere als schwachen Gegner. Dabei hatten wir noch ein bisschen Pech im Abschluss, weil wir mehrere 1 gegen 1-Situationen mit dem Torwart nicht nutzen konnten. Und auch bei einer weiteren Situation hatten wir Pech, so war der Keeper schon überwunden, aber 3-4 Schüsse kamen nicht an der vielbeinigen Gästeabwehr vorbei. 

Es spielten: 

Sebastian (TW), Adrian (1 Tore/ 0 Vorlagen), Emre (0/1), Felix F (1/1), Felix L, Furkan, Joshua (0/2), Lukas, Sawas (3/1), Simon 

9.Spieltag: E2 - SVE Heessen 3 1:10 (1:2)

Am 12.11. trafen wir auf den favorisierten Endjahrgang des SVE Heessen 3. Das Gästeteam hatte nach 7 Spieltagen 6 Siege und ein Torverhältnis von 87:11 vorzuweisen. Außerdem schon gegen Teams gewonnen, gegen die wir große Probleme hatten. 

Umso erfreuter war unser Trainerteam, dass wir zumindest die 1.Hälfte offen gestalten konnten und ein ausgeglichenes Spiel boten. Durch einen Treffer von Furkan, der von Lukas vorbereitet wurde, konnten wir zum Pausentee einen 1:2-Rückstand verbuchen. Spielerisch hatten wir bis dahin sehr überzeugt. Die Spieleröffnung klappte auch gegen solch ein gutes Team hervorragend und wurde immer sehr schnell vollzogen. 

Wenn man z.B. an das Spiel gegen Hammer SV zurück denkt, hatten wir hier noch wesentlich größere Probleme den Ball aus der eigenen Hälfte zu bekommen. Hier haben wir also Riesenfortschritte gemacht. 

Die 2.Hälfte gehörte uns dann nicht mehr so wirlich: die Kräfte ließen nach und in der letzten Viertelstunde leider auch die Motivation. Der Gegner schnürte uns in der eigenen Hälfte ein und konnte noch auf 10:1 erhöhen. Wir hatten auch ein paar wenige Konter, konnten hierbei jedoch Überzahlsituationen nicht ausspielen. 

Insgesamt geht das Spiel in Ordnung, da Heessen ein Jahr älter war und ein gutes Team hat. In der 1.Halbzeit haben wir spielerisch sehr gut dagegen gehalten, worauf man aufbauen kann. 

Die letzten beiden Spiele entscheiden nun, wo die Reise hin geht. Nach der Hinrunde werden die Gruppen bekanntlich neu eingeteilt: die ersten 6 zweier Gruppen kommen in eine Gruppe und die "letzten" 6 zweier Gruppen. Im Moment stehen wir auf dem 6.Tabellenplatz, womit wir uns für die stärkere Gruppe qualifizieren würden. Ob wir diesen halten werden oder doch noch 7. werden, entscheiden wie gesagt die letzten beiden Spieltage. Beides hätte mit Sicherheit Vor- und Nachteile... 

Es spielten: 

Simon (TW), Adrian, Benjamin, Emre, Felix L, Furkan (1 Tor / 0 Vorlagen), Joshua, Lukas (0 Tore / 1 Vorlage), Sawas, Sebastian 

10.Spieltag: E2 - TuS Lohauserholz 3 8:5 (2:4)

Im Spiel gegen den TuS Lohauserholz waren wir dem Gegner durchaus überlegen. Mit mehr Konzentration und Ehrgeiz wäre ein wesentlich besseres Resultat möglich gewesen. 

Insbesondere in der 2.Halbzeit legten wir eine Schüppe drauf, so dass der 8:5-Sieg absolut in Ordnung ging. So konnte ein 2-Tore-Rückstand noch in eine 3-Tore-Führung umgedreht werden. Die 1.Hälfte endete also 4:2 für den Gegner und die 2.Hälfte 6:1 für uns. 

Es spielten: 

Simon (TW, 0 Tore / 1 Vorlage), Adrian, Benjamin (0/1), Emre (1/0), Felix F (0/1), Felix L (3/1), Furkan (2/0), Joshua (1/1), Kevin (1/1), Lukas 

11.Spieltag: Westfalia Rhynern 3 - E2 6:5 (4:2)

Das Spiel gegen Rhynern war ein Match auf Augenhöhe, wobei Rhynern hauptsächlich durch einen Akteur zu überzeugen wusste und die Heerener Jungs als Mannschaft gefielen. Der Top-Stürmer des Gegners erzielte alleine 5 der 6 Treffer und trug somit wesentlich zum Sieg der Rhyneraner bei. 

Auch in diesem Spiel zeigten wir in der 2.Hälfte eine deutliche Leistungssteigerung und starteten eine Aufholjagd gegen die Zeit. Nachdem Rhynern kurz nach der Pause auf 5:2 erhöhte kamen wir auf 5:4 heran, dann erzielte die Westfalia das 6:4 und uns gelang lediglich noch das 6:4. 

Spielerisch überzeugte das Team sehr gut und war den Gastgebern schon überlegen: individuelle Fehler in der Defensive, eine schwache Chancenauswertung und ein starker Stürmer des Gegners verhinderten am heutigen Tage jedoch einen Sieg. 

Es spielten: 

Sebastian (TW), Adrian (0 Tore / 1 Vorlage), Benjamin (3/0), Emre, Felix L (1/0), Joshua, Kevin (1/0), Lukas (1/1), Sawas (1/1) 

Trainingsspiel mit FC Schalke 04 

  


Im Februar waren wir zu Gast beim FC Schalke 04 und durften dort in der Fußballhalle gegen die 2003er der Königsblauen antreten.

Hallenturniere

Samstag, 03.12. 

Preußen TV Werl (E2-Turnier) 
4.Platz 

Samstag, 10.12. 

SV Hüsten (Vorrunde) 

Gruppenvierter 

Dienstag, 03.01. 

BSV Heeren (E2-Turnier)

4.Platz 

Donnerstag, 05.01. 
BSV Heeren (E3-Turnier) 
3.Platz 

Samstag, 07.01. 

SSV Hamm (E2-Turnier) 

1.Platz 

Samstag, 21.01. 

Königsborner SV (E2-Turnier) 
Gruppendritter 

Sonntag, 29.01. 

Champions-League-Cup DO 
Gruppenvierter 

Samstag, 11.02. 

TuRa Bergkamen (E2-Turnier) 
4.Platz 

Freundschaftsspiele 11/12

15.03. DO 
E2 - C-Mädchen (als 9er) 

2:3 

01.03. DO 
E2 - SpVg Bönen 



10:3 

25.02. SA 
FC Schalke 04 - E2 


30:0 

23.02. DO
E2- SuS Kaiserau 4 


3:5 

17.02. FR 
E2 - E3 




9:4 

08.09. DO 
E2 - D-Mädchen 



6:2 

01.09. DO 
E2 - SVE Heessen 2 


5:2

Berichte Rückrunde

03.03. 
Westfalia B-Hövel 3 (U11) - BSV 
3:1 

10.03. 
BSV - Westfalia B-Hövel 2 (U10) 
4:2 

24.03. 
VFL Mark 2 (U10) – BSV


1:4 

31.03. 
BSV - SVE Heessen 4 (U11) 

2:0 W 

21.04. 
SVE Heessen 2 (U10) – BSV

5:2 

24.04. DI 
BSV - Hammer SC 3 (U11) 

16:1 

28.04. 
SF Bockum 2 (U10) - BSV 

5:15 

05.05. 
BSV - SpVg Bönen 2 (U10) 

7:7 

12.05. 
VFL Mark 3 (U11) - BSV 


2:3 

19.05. 
BSV - TuS Lohauserholz 3 (U11) 
5:4 

02.06. 
SVF Herringen 2 (U10) - BSV 

3:3 

14.06. DO 
BSV - SSV Hamm 2 (U10) 

2:2 

1.Spieltag Westfalia Hövel 3 - BSV 3:1 (1:1)

Am 03.03.12 starteten unsere Jungs in die Rückrunde in der leichteren Rückrundengruppe 6. Als erster Gegner wartete Westfalia Bockum-Hövel 3 auf uns, die wir im Hinspiel noch locker mit 7:1 besiegt hatten. 

Da Adrian und Sebastian leider nicht zur Verfügung standen und Emre und Furkan in der D1 aushelfen mussten, reisten wir gerade so mit 8 Spielern an. Beinahe hätte Felix F auch noch abgesagt, der konnte seinen privaten Termin aber auf nach dem Spiel verlagern. 

Auf dem mäßigen Geläuf gelang uns in spielerischer Hinsicht am heutigen Tage leider nicht allzu viel. Die erste Halbzeit war weitestgehend ausgeglichen. Wir versuchten zu kombinieren, doch die einfachsten Pässe gelangen einfach nicht. Hövel 3 spielte eher Hau-Ruck-Fußball und arbeitete mit vielen langen Bällen nach vorne. Der Stürmer versuchte dann sein Glück meist mit Einzelaktionen. So ging die Hausmannschaft auch mit 1:0 in Führung. Noch vor der Halbzeit passte Benni gut auf und bedankte sich bei einem Abpraller vom Torwart und glich zum 1:1 aus. 

Die 2.Hälfte war zunächst ähnlich, so ging Hövel auch mit 2:1 in Führung. Wir griffen weiter an und wurden zunehmend stärker, doch Westfalia konterte uns aus und erhöhte auf 1:3. In den letzten 10 Minuten spielten wir dann nur noch auf ein Tor, doch ein Treffer wollte nicht gelingen. Hövel verteidigte mit Mann und Maus und selbst einen Neunmeter in der letzten Minute konnten wir nicht für uns verwandeln. 

Am heutigen Tag waren wir einfach nicht richtig da, wir glänzten weder spielerisch, noch kämpferisch. Lediglich auf die letzten 10 Minuten könnte man aufbauen, da hier immerhin Ansätze der eigentlichen Spielstärke unserer Jungs zu sehen waren. 

Es hat am heutigen Tage halt nicht sollen sein... 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (1/0), Simon, Joshua, Lukas, Sawas, Felix F, Felix L, Kevin 

2.Spieltag BSV - Westfalia Hövel 2 4:2 (1:0)

Gleich im zweiten Rückrundenspiel am 10.03. spielten wir erneut gegen Westfalia Hövel, dieses mal allerdings gegen die Zweitvertretung. 

Hier zeigten wir uns schon besser, als im vergangenen Spiel. Von einer spielerischen Glanzleistung kann man jedoch keineswegs sprechen. Litze hatte einen guten Tag erwischt und erzielte per Distanzschuss das 1:0. 

In der zweiten Halbzeit legten wir noch einen Zahn zu, ein weiterer Treffer durch Litze und weitere Tore von Joshua und Benjamin brachten uns eine 4:0-Führung. Gegen Ende des Spiels ließen wir die Zügel etwas schleifen und kassierten in den letzten 5 Minuten noch zwei Gegentreffer. 

Spielerisch lief es schon ein bisschen besser, so kamen die Pässe deutlich genauer und insgesamt war schon eher ein Fußballspiel erkennbar als in der Vorwoche. In den nächsten Spielen sollten sich die 2002er aber weiter steigern können... 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (1/0), Simon (TW), Emre, Furkan, Joshua (1/0), Lukas, Sawas (0/1), Felix F (0/1), Felix L (2/0), Sebastian 

3.Spieltag VFL Mark 2 - BSV 1:4 (0:2)

Bei frühsommerlichen Temperaturen spielten wir am 24.03. gegen die U10 des VFL Mark. 

So wie das Wetter zeigten wir uns endlich mal wieder von unserer besseren Seite. Es wurde wirklich schön nach vorne gespielt und gerade in der 1.Halbzeit nutzten wir uns die bietenden Chancen sehr gut. Da wir wie immer sehr offensiv spielten, kam auch der Gastgeber zu mehreren Chancen, die Sebastian im Tor jedoch ohne größere Probleme abzuwehren wusste. 

Durch klasse Treffer von Sawas und Kevin führten wir zur Halbzeit bereits mit 2:0. Nach dem Seitenwechsel erzielte Lukas aus der Drehung das 3:0. Dem Anschlusstreffer von Mark, ließ Sawas noch das 4:1 folgen. 

Klar hatten die Marker Jungs die ein oder andere Torchance, auch im 1 gegen 1 mit unserem Torwart. Dennoch war es keineswegs ein glücklicher Sieg, denn unsere Jungs spielten guten Fußball. Nur aufgrund unseres extrem offensiven Spiels ermöglichten sich dem Gastgeber solch viele Konterchancen. Und dafür haben wir nunmal einen gut mitspielenden Torwart, der mehrere Chancen zunichte machen konnte. Der Sieg ist vielleicht um ein Tor zu hoch ausgefallen, aber durchaus verdient gewesen. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin, Simon, Emre, Furkan, Joshua (0/2), Lukas (1/0), Sawas (2/0), Felix L (0/1), Kevin (1/0), Sebastian (TW) 

4.Spieltag BSV - SVE Heessen 4 2:0

Am 31.03. stand das Spiel gegen SVE Heessen 4 auf dem Spielplan. 

Unsere Jungs machten an diesem Tage keinen einzigen Fehler und gewannen am Ende mit 2:0, dies allerdings am grünen Tisch. Der SVE war ohne vorherige Absage einfach nicht zum Meisterschaftsspiel erschienen. Die 2002er warteten am Sportplatz, doch von den Spielern aus Hamm kam keiner, sodass das Spiel dann mit 2:0 für uns gewertet wurde. 

Schade war vor allem, dass der SVE es noch nicht einmal für nötig empfunden hat abzusagen, noch nicht einmal kurz vor dem Spiel... 

5.Spieltag SVE Heessen 2 - BSV 5:2 (4:1)

Im ersten Spiel nach den Osterferien ging es am 21.04. für uns nach Hamm-Heessen. Nachdem wir uns schon auf der Hinfahrt gegenseitig verloren hatten, startete das Spiel alles andere als gut. 

Die flinken, kleinen Offensivspieler des SVE machten unseren das Leben schwer. Sie kombinierten nahezu im One-Touch und so gingen die Gastgeber verdientermaßen in Führung. Nach dem 2:0-Rückstand konnte Sawas, durch eine Einzelaktion, das zwischenzeitliche 1:2 erzielen. Heessen erhöhte aber noch bis zum Pausenpfiff auf 4:1 und damit waren unsere noch gut bedient. 

Im 2.Durchgang steigerten sich unsere enorm, auf jeden Fall kämpferisch. Spielerisch war es aufgrund des Dauerregens nicht gerade einfach, obwohl der neue Kunstrasenplatz eigentlich gute Vorraussetzungen mit sich bringt. Sawas verkürzte auf 2:4, doch Heessen konnte auf 5:1 erhöhen. Doch unsere gaben trotzdem nicht auf und erspielten sich noch die ein oder andere Torchance, die wir jedoch nicht nutzen konnten. 

In der 1.Halbzeit stand das Team neben sich und ließ den starken Heessener Offensivspielern zu viel Raum. Im 2.Durchgang passte es zumindest kämpferisch, so dass die 2.Hälfte 1:1 gespielt werden konnte. Hätten wir im 1.Durchgang auch so gespielt, dann wäre hier mit Sicherheit ein knapperes und spannenderes Spiel raus geworden... 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin, Simon, Emre, Furkan (0/1), Joshua, Adrian, Sawas (2/0), Felix F, Kevin (0/1), Sebastian (TW) 

6.Spieltag BSV - Hammer SC 3 16:1 (6:1)

Am Dienstag, den 24.4. spielten wir gegen den Hammer SC 3. Nachdem der Gegner zu spät angereist war konnten wir mit ein wenig Verzögerung beginnen. 

Der HSC trat leider nur mit 6 Spielern an, da wir jedoch 10 Spieler zur Verfügung hatten und allen möglichst viel Spielzeit geben wollten, starteten wir mit 7 Spielern. Nach 5 Minuten verletzte sich jedoch ein Spieler der Hammer, sodass wir fortan nur noch mit 6 Kickern spielten. Dies machten wir auch, als der Hammer Akteur wieder weiter spielen konnte, um die Spielstärke ein wenig anzupassen. 

In der ersten Halbzeit spielten wir nicht ganz so gut, konnten aber immerhin 6 Tore erzielen. In der zweiten Halbzeit wurde wieder mannschaftsdienlicher gekickt und so erhöhten wir auf 16:1. 

Wer weiß was für ein Ergebnis drin gewesen wäre, wenn wir mit 7 Spielern gespielt hätten. Aber dann wäre es für unsere Spieler noch einfacher und der Lernerfolg für unsere wäre bei Null gewesen. So mussten sie sich -zumindest läuferisch- ein bisschen mehr anstrengen und außerdem hat man FairPlay gezeigt. Wenn wir einmal in die Not geraten in Unterzahl zu spielen, wären wir mit Sicherheit auch froh, wenn unser Gegner auf Gleichzahl reduzieren würde... 

Die Spieler konnten in diesem Spiel gut die im Training geübten Finten ausprobieren, ansonsten war aber kaum Gegenwehr zu spüren. Die Gäste scheinen noch weitestgehend Anfänger gewesen zu sein, sodass man diesen Sieg nicht überbewerten sollte. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (1/2), Simon (TW), Emre (2/1), Furkan (1/0), Joshua (2/2), Lukas (0/2), Sawas (3/1), Felix F (1/0), Felix L (3/1), Sebastian (3/0) 

7.Spieltag SF Bockum 2 - BSV 5:15 (2:8)

Nachdem wir im Hinspiel schon sehr hoch gegen das junge Team aus Bockum gewonnen hatten, war die Favoritenrolle von vornherein klar. 

Die Gastgeber haben sich im Laufe der Saison allerdings enorm verbessert und so wurde auch ganz normal im 7 gegen 7 gespielt. 

Unsere Jungs spielten munter nach vorne, wobei es eher einem lauen Sommerkick glich, als einem Meisterschaftsspiel. Wenn der Ball einmal verloren wurde, wurde kaum nachgesetzt und die Defensivarbeit wurde heute auch nur sehr sporadisch betrieben. Somit kamen die SF Bockum auf 5 Tore, wobei sie damit auf 13 Rückrundentreffer kamen. Damit haben sie also fast die Hälfte aller Tore im Spiel gegen uns erzielt... 

Wie gesagt war die Offensivleistung in Ordnung, wodurch wir auch mehrere schöne Treffer herausspielen konnten. Defensiv war das heute aber nicht gerade viel... 

Erfreulicherweise konnten sich alle Spieler (außer der Torwart) an den Toren beteiligen, entweder indem sie selbst ein schossen oder indem sie ein Tor vorbereitet haben. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (0/2), Simon (2/0), Emre (3/0), Furkan (3/1), Lukas (0/1), Adrian (1/2), Felix F (1/1), Felix L (3/3), Kevin (2/2), Sebastian (TW) 

8.Spieltag BSV - SpVg Bönen 2 7:7 (3:4)

Am 05.05. trafen wir auf die SpVg Bönen 2. Das Spiel am heutigen Tage lässt sich auch im Nachhinein nicht wirklich erklären. Insgesamt war es ein sehr kampfbetontes Spiel mit teilweise auch nicht unbedingt fairen Mitteln, aber der Reihe nach. 

Wir gingen schnell mit 2 Toren in Führung und sahen schon fast wie der sichere Sieger aus. Doch Bönen steckte nicht auf und drehte das Spiel zum 2:3. Wir glichen wieder aus, doch die SpVg erhöhte noch vor dem Pausentee auf 3:4. 

In der Pause wurden die Fehler angesprochen und dies sollte auch in der 2.Hälfte verbessert werden. So schön, so gut. Wir gingen wieder auf den Platz und ehe wir wussten, dass es schon weiter ging, stand es schon 3:6. Doch dann fingen unsere richtig an zu kämpfen und starteten eine furiose Aufholjagd. Insbesondere Adrian heizte seine Mannschaft richtig an und sorgte durch 2 Tore und eine Vorlage noch dafür das es wieder richtig spannend wurde. Am Ende stand dann ein 7:7 zu Buche. 

Insgesamt ist das Ergebnis natürlich nicht zufriedenstellend, vor allem weil wir vor ein paar Wochen in einem Testspiel noch eindeutig gegen die Bönener gewonnen haben. Im Spiel hatten wir vor allem Schwierigkeiten mit einem größeren Bönener Spieler der sich körperlich sehr gut gegen unsere Jungs durchsetzte und auch die meisten Treffer erzielte. 

Andrerseits sieht man es selten, dass eine Mannschaft nach einem 3-Tore-Rückstand noch einmal so aufdreht und solch eine kämpferische Top-Leistung abliefert. 

Gerade wenn man an die letzten Spiele denkt, wo man spielerisch gut agierte, aber keinen einzigen Schweißtropfen verschwenden wollte, ist das Spiel in kämpferischer Hinsicht absolut positiv einzuordnen. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (1/0), Simon (TW), Joshua (0/1), Lukas (1/1), Adrian (2/1), Sawas (1/1), Felix F (1/0), Felix L (0/2), Kevin (1/0), Sebastian 

9.Spieltag VFL Mark 2 - BSV 2:3 (2:1)

Nach dem Bönen-Spiel machte sich das Trainerduo durchaus Gedanken, woran es im letzten Spiel wohl hauptsächlich gelegen hatte und wie man wieder bessere Leistungen erzielen kann. 

Hauptproblem war, wie schon in manch einem Spiel, das wir aufgrund unserer 3-3-Formation im Zentrum häufig in Unterzahl geraten. Dies nämlich immer dann, wenn die vordere Dreierreihe überspielt ist und ein angreifender Spieler auf die hintere Dreierreihe zuläuft (zusätlich zu den anderen Offensivspielern des Gegners). Außerdem gab es immer wieder Probleme durch lange Bälle, die insbesondere im Zentrum nicht gut genug abgewehrt werden konnten. 

Deswegen entschieden wir uns, dass System auf ein 2-3-1 umzustellen. Dadurch können wir im Zentrum besser Überzahl schaffen und geraten nicht mehr so oft in Konter des Gegners. 

Aufgrund der Umstellung bedeutet dies, dass die Rotation (Wechsel der Positionen und Spielzeit) nicht mehr so gleichmäßig durchgeführt werden kann wie bisher. Das bedeutet, dass die Positionen hauptsächlich von Spiel zu Spiel rotiert werden und nicht mehr in jedem Spiel. Außerdem haben die Außenspieler wesentlich mehr Laufarbeit als zuvor (nur noch 1 Spieler auf Außen) und werden dementsprechend auch häufiger gewechselt als bisher. 

Also gesagt getan: 

Im ersten Spiel im 2-3-1 bildeten Adrian und Furkan die beiden Innenverteidiger, Emre spielte davor als 6er, auf Außen begannen Lukas und Joshua und vorne als erstes Sawas. 

Insbesondere Addi und Furkan machten ihre Sache hinten wirklich hervorragend und ließen dem Gegner kaum eine Chance. Emre geht in seiner neuen Position sehr auf und macht Meter die manch ein Erwachsener nicht schaffen würde. Auch die Außen machten immer wieder Druck nach Vorne und vergaßen zumindest meistens auch die Defensivarbeit nicht. 

Durch eine spielerisch astreine Vorstellung konnten sich unsere durch Tore von Sawas, Joshua und Emre einen knappen, aber hochverdienten 3:2-Sieg gegen den Altjahrgang des VFL Mark sichern. Glücklich über den Sieg machten die Jungs eine "Meisterraupe" vor den Spieler-Vätern und die standesgemäße Welle vor den Spieler-Müttern. 

Allein daran erkennt man, was der Sieg für die Jungs bedeutet hat. So weiß ich nicht, wann zuletzt eine Welle aufgrund eines Sieges gemacht wurde... 

Es war auf jeden Fall mal wieder schön =) 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (0/1), Emre (1/1), Furkan, Joshua (1/0), Lukas (0/1), Adrian, Sawas (1/0), Felix L, Kevin, Sebastian (TW) 

10.Spieltag BSV - Lohauserholz 3 5:4 (3:2)

Auch im Spiel gegen den TuS Lohauserholz 3 machten wir ein gutes Spiel. 

Das Ergebnis ist knapper geworden, als das Spiel eigentlich war, so war der Sieg zu fast keiner Zeit in Gefahr. Kein einziges mal gerieten wir in Rückstand oder kassierten wir den Ausgleich. 

Leider kann ich mich nicht mehr ganz genau an das Spiel erinnern. Ich weiß nur noch, dass wir phasenweise wirklich klasse gespielt haben. Zeitweise haben wir uns dann aber ein bisschen zurück gehalten und den Gegner wieder ins Spiel kommen lassen. Wir hätten den Sack also auch deutlich eher zu machen können. 

Joshua und Litze erzielten jeweils einen Doppelpack und Fex steuerte den fünften Treffer zu einem verdienten 5:4-Sieg bei. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin, Simon (TW), Emre (0/2), Furkan, Joshua (2/0), Sawas (0/1), Felix F (1/1), Felix L (2/0) 

11.Spieltag SVF Herringen - BSV 3:3 (1:1)

Am vergangenen Samstag, den 02.06. machten wir unsere beste Saisonleistung ausgerechnet gegen den bereits feststehenden Meister der Staffel SVF Herringen 2. 

Wir spielten mit folgender Formation: 

                            Sawas (Kevin) 

Joshua (Simon)          Emre                  Adrian (Benjamin) 

                     Fex                   Furkan 

                            Sebastian 

In der ersten Halbzeit waren wir über weite Strecken dem Meister überlegen, spielten die Bälle nahezu direkt weiter und erspielten uns etliche Chancen. So hatte fast jeder Heerener Spieler mindestens eine gute Torchance auf dem Fuß. Dann geschah das, was immer geschieht wenn man seine Chancen nicht nutzt. Genau: man gerät in Rückstand. Nach einer Ecke des Gegners wuselte sich der Ball irgendwie ins Tor. 

Aufgeben? Ach, quatsch! Dachten sich unsere Jungs und im direkten Gegenzug erzielte Emre den Ausgleich, dies war auch gleichzeitig der Halbzeitstand. 

In der zweiten Hälfte war das Spiel dann ausgeglichener. Herringen hatte Angst, das letzte Saisonspiel erstmalig nicht als Sieger vom Platz zu verlassen und machte zu Beginn der 2.Hälfte mächtig Druck. Sebastian hielt die Heerener Jungs durch tolle Paraden im Spiel. Trotzdem gelang den Herringern durch einen abgefälschten Ball der erneute Führungstreffer. Doch unsere Jungs steckten nicht auf. Durch eine tolle Kombination, der Ball wurde vorne auf Benni gespielt, der ihn direkt auf Emre klatschen ließ, glichen wir durch Emre wieder aus. 

Durch einen unhaltbaren Glücksschuss ging der SVF wieder in Führung. Doch kurz darauf konnten wir wieder ausgleichen, so nutzte Joshua eine Benni-Ecke zum 3:3. Der Jubel nach dem Treffer war riesig. 

Durch weitere Chancen von Sawas -der zwei Gegenspieler klasse stehen ließ und mit dem etwas schwächeren linken abschloss- und Adrian -der einen Distanzschuss knapp vorbei setzte- hätten wir das Spiel sogar noch gewinnen können. Leider konnte Addi aufgrund seiner Erkältung in der 2.Halbzeit nur noch kurz eingesetzt werden, sonst hätte er sich mit Sicherheit noch mehr Torchancen erarbeitet (wie in der 1.Halbzeit). 

Insgesamt geht das Remis in Ordnung, wobei unsere Mannschaft über weite Strecken des Spiels das stärkere Team war. Insbesondere in der 1.Halbzeit hätten unsere den Sack bereits zu machen können. Die 2.Hälfte verlief dann recht ausgeglichen. 

Wenn wir in der gesamten Saison solch einen Fußball gespielt hätten wie an diesem Tag, dann wäre das Spiel gegen Herringen das Endspiel um die Meisterschaft geworden. Dies haben wir jedoch nicht, weshalb wir die Saison auf Platz 3-5 beenden werden. Für Unsere steht dazu noch ein Spiel gegen den SSV Hamm 2 aus. 

Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin (0/2), Simon, Emre (2/0), Furkan, Joshua (1/0), Adrian, Sawas, Fex, Litze, Kevin, Sebastian (TW) 

12.Spieltag BSV – SSV Hamm 2 2:2 (2:1)

Im letzten Spiel der Saison 11/12 waren wir den Gästen des SSV Hamm durchaus überlegen. In der 1.Hälfte war das Spiel noch einigermaßen ausgeglichen. Die 2.Halbzeit wurde eigentlich nur noch in der gegnerischen Hälfte verbracht. Adrian brachte uns mit 1:0 in Führung, doch der SSV steckte nicht auf und glich zum 1:1 aus. Sebastian, der heute einen ganz guten Tag erwischt hatte, ließ aber schnell die 2:1-Führung für den BSV folgen.

Obwohl wir uns in der 2.Halbzeit etliche Torchancen erarbeiten, gelang uns kein weiterer Treffer mehr. Es wirkte schon beinahe so, als hätte man den 2002ern verboten weitere Tore zu schießen. So wie es immer kommt, wenn man seine Chancen nicht nutzt, war es auch dieses mal: der SSV Hamm glich durch eine Einzelaktion zum 2:2 aus, was auch der Endstand war.
Auch wenn das Remis für den SSV Hamm überglücklich war, hätten wir den Sieg durch eine unserer 100%igen Torchancen perfekt machen müssen.
Somit beendeten wir die Saison punktgleich mit dem VFL Mark 3 auf dem 5.Tabellenplatz, wobei in dieser Saison durchaus einiges mehr drin gewesen wäre. Hätten wir bei den Spielen gegen die SpVg Bönen und SSV Hamm statt einem Unentschieden gewonnen, wären wir Vizemeister geworden. Und dies wäre sehr gut möglich gewesen.

Das Spiel gegen den Meister der Gruppe (SVF Herringen) stimmt uns jedoch sehr zuversichtlich und hat gezeigt, was in Wirklichkeit in unseren Jungs steckt! 
Spieler (Tore/Vorlagen): 

Benjamin, Simon (TW), Furkan, Joshua, Lukas (0/1), Adrian (1/0), Sawas (0/1), Fex, Litze, Kevin, Sebastian (1/0)
Sommerturniere

Donnerstag, 01.05. 
Turnier TuS Lohauserholz

Vorrundenaus 

SA/SO, 26/27.05.

Einhorncup BSV Heeren 

3.Platz Bronze-Cup 

Samstag, 09.06. 

Turnier Preußen TV Werl 

3.Platz 

Sonntag, 10.06. 

Turnier in Kaiserau 

ohne Platzierung 

Samstag, 23.06. 

Turnier Fortuna Seppenrade 
2.Platz
Saisonfazit:
Nachdem man in der Meisterschaft in der schwachen Gruppe nicht über den 5.Tabellenplatz hinaus kam, könnte man denken, dass die Saison für die 2002er schlecht verlief.

Dies kann man so jedoch nicht sagen: Klar ist, dass wir uns häufig dem Gegner anpassen und teilweise alles andere als gut gegen schwächere Teams spielen. Ein paar Spiele in der Saison haben jedoch gezeigt, dass wir auch gute Leistungen zeigen können, dabei sind u.a. die Rückspiele gegen den SVF Herringen, VFL Mark 2 & 3 zu nennen.
Auch bei den diversen Hallen- und Feldturnieren lieferten wir zum Teil sehr ordentliche Leistungen ab. Klar gab es auch Turniere bei denen nichts so richtig rund lief (z.B. Turnier beim TuS Lohauserholz). Aber es gab auch Spiele/Turniere, wo unsere Jungs über sich hinaus wuchsen.

Dabei ist vor allem der Turnierspielsieg gegen die 2002er von RW Ahlen zu nennen, die unsere Jungs in der eigenen Halle mit 2:1 besiegen konnten. Auch beim Sichtungsturnier für die Kreisauswahl zeigten wir beim Spiel gegen die Hammer SpVg (der wohl beste Verein unseres Fußballkreises) eine sehr ordentliche Leistung und verloren nur knapp mit 2:3, wobei wir mit etwas Glück sogar hätten gewinnen können! 

Man kann also festhalten:

Unsere Jungs sind zu sehr starken Leistungen in der Lage, leider passen sie sich aber auch manchmal dem Gegner an und zeigen nicht was sie können. Es gilt also in der nächsten Saison daran zu arbeiten, dass man sein Können konstanter zeigen kann und nicht nur ab und zu…
Das alle Spieler sich im Laufe der Saison verbessert haben und auch als Mannschaft immer besser spielen, sollte dazu natürlich noch gesagt sein =).
